

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 12/2011 Πρακτικό Συνεδρίασης**

του **Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου** (άρθρο 113 Ν 3852/2010 και αριθμ. 282//2010 ανακήρυξη του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων, η οποία διορθώθηκε με την αριθμ. 284/2010 όμοια του ιδίου Δικαστηρίου, καθώς και την 13/2011 απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Ιωαννίνων και τα από 20-12-2010, 14-2-2011, 24-2-2011 και 28-2-2011 Πρωτόκολλα ορκωμοσίας), το οποίο συνεδρίασε δημόσια στα Ιωάννινα και στην αίθουσα συνεδριάσεων Π.Σ. (Διοικητήριο β όροφος) , στις τέσσερις (4) του μηνός Ιουλίου του έτους 2011 , κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. **42515/1481/28-6-2011 Πρόσκληση του** Προέδρου του

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη του Π.Σ. παραβρέθηκαν και μετείχαν οι:

- A. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου.
 B. 1. Κωνσταντίνος Πέτσιος, Πρόεδρος του Π.Σ.
 2. Χαράλαμπος Μπάτσης, Αντιπρόεδρος του Π.Σ.
 Γ. 1. Βασίλειος Ψαθάς, Αντιπεριφερειάρχης Άρτας
 2. Θεοδώρα (Τατιάννα) Καλογιάννη, Αντιπεριφερειάρχης Ιωαννίνων
 3. Ευστράτιος Ιωάννου, Αντιπεριφερειάρχης Πρέβεζας
 Δ. 1. Ιωάννης Καραμπίνας, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
 2. Οδυσσεάς Πότσης, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
 3. Παντελής Κολόκας, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου

E. Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

1) Ιωάννης Κατέρης 2) Αντώνιος Γαλάνης 3) Διονύσιος Διβάρης 4) Ιωάννης Παπαγιάννης του Γεωργίου 5) Ιωάννης Παπαγιάννης Χρήστου 6) Δημήτριος Δημάκος 7) Αναστάσιος Δηλαβέρης 8) Αντιγόνη - Βασιλική Φίλη- Πασχάλη 9) Γεώργιος Παπασιμπας 10) Μιχαήλ Πλιάκος 11) Νικόλαος Καττής 12) Ιωάννης Γιαννακάκης 13) Γεώργιος Μπαλτογιάννης 14) Μαρία Τσουλάκη 15) Κωνσταντίνος Ντέτσικας 16) Σταύρος Παργανάς 17) Βασίλειος Παπαχρήστος 18) Βασίλειος Χριστοφορίδης 19) Βασίλειος Κατσαμώρης 20) Ιωάννης Ευθυμίου 21) Νικόλαος Ανατολιωτάκης 22) Θεοφάνης Μικρούλης 23) Βασίλειος Γιολδάσης 24) Ευάγγελος Αργύρης 25) Κωνσταντίνος Μπόβολος 26) Παύλος Μίχας 27) Κωνσταντίνος Παπανδρέου 28) Κωνσταντίνος Φώτης 29) Γρηγόριος Τζοβάρας 30) Αθηνά Ιωάννου 31) Χρήστος Παπαβρανούσης 32) Πρόδρομος Χατζηφραϊμιδης 33) Μιχαήλ Κασσής 34) Καλλιρρόη Ντάσση – Ζηκίδου 35) Κωνσταντίνος Αρβανίτης 36) Γεώργιος Ζάκας 37) Δημήτρα Αναγνώστου 38) Κωνσταντίνος Κωτσαντής

Δεν παραβρέθηκαν οι κ.κ.:

A. Θωμάς Πιτούλης, Αντιπεριφερειάρχης Θεσπρωτίας

B.

- 1) Ιωάννης Παπαδημητρίου, επικεφαλής της παράταξης «ΑΥ.Ρ.ΙΟ.(Αυτοδιοικητικό Ριζοσπαστικό Ορμητήριο) για την Ήπειρο»
 2. Νικόλαος Ζήκος, επικεφαλής της παράταξης «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ»
 3. Στέφανος Ζούμπας, Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου
 4. οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 1) Χρήστος Κύρκος 2) Νικόλαος Κάτσιος 3) Νικόλαος Κώτσιος 4) Μιχαήλ Σπυρέλης 5. Βασίλειος Ζιώβας

αν και νόμιμα κλήθηκαν

ΣΤ. Για τη Γραμματειακή υποστήριξη παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας: Θεοδώρα Μήτσιου, Αργυρώ Παππά , Ανθούλα Κατηρτζήδη και Ελένη Κασσή

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν επίσης υπηρεσιακοί παράγοντες, εκπρόσωποι φορέων της περιοχής και πολλοί πολίτες ενδιαφερόμενοι για τα συζητούμενα θέματα.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου , ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα :

Θέμα 3^ο
=====

Κατάρτιση Προγραμμάτων αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ηπείρου έτους 2011 (Κ.Α.Π., ΟΣΚ, κ.λ.π.)

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

- 1) Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»
- 2) Τον αριθμ. 16853/6-4-2011 πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, που εξέδωσε ο Υπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 661/20-4-2011 – τ. Β΄)
- 3) Την από 1-7-2011 εισήγηση (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, όπως κατατέθηκε στο Συμβούλιο (συνημμένα με α/α: 96 το φάκελο 2/2011 συννημμένων εισηγήσεων κ.λ.π. στα θέματα Π.Σ.), η οποία έχει ως εξής:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΣΟΔΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2011
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Κατά την κατάρτιση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας εγκρίθηκαν τα ποσά που μπορούν να διατεθούν για τον τομέα των επενδύσεων. Τα ποσά αυτά προέρχονται από έσοδα της Περιφέρειας (ΚΑΠ, ΥΠΕΣ, ΟΣΚ, Τέλη Κυκλοφορίας, κ.α) και έχουν εγγραφεί σε κωδικούς ανάλογα την πηγή της χρηματοδότησης.

Λαμβάνοντας υπόψη τις αντίστοιχες χρηματοδοτήσεις η υπηρεσία μας προχώρησε στην κατάρτιση Περιφερειακών Προγραμμάτων. Αυτό έγινε σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες και λαμβάνοντας υπόψη τις οφειλές των προγραμμάτων, τις δεσμεύσεις των φορέων, την πορεία εκτέλεσης των συνεχιζόμενων έργων καθώς και τις ανάγκες για την ένταξη νέων έργων.

Αναλυτικά τα έργα κάθε προγράμματος φαίνονται στους συννημμένους πίνακες. Τα υπό έγκριση προγράμματα αφορούν, κατά περίπτωση, τόσο το σύνολο της Περιφέρειας όσο και κάθε Περιφερειακή Ενότητα ξεχωριστά και είναι τα κάτωθι :

1. Πρόγραμμα έργων που χρηματοδοτούνται από τους ΚΑΠ

Οι πόροι των ΚΑΠ (Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι) διατίθενται σε μηνιαίες δόσεις εκ των οποίων το 20% αφορά στην Περιφέρεια Ηπείρου και τα υπόλοιπα κατανέμονται από το Υπουργείο Εσωτερικών στις Περιφερειακές Ενότητες. Οπότε στον συννημμένο πίνακα ΚΑΠ που ακολουθεί υπάρχουν 5 υποπρογράμματα (Περιφέρειας και Π.Ε.) και ανάλογα με τα αδιάθετα υπόλοιπα και τα προβλεπόμενα έσοδα για το τρέχον έτος. Αναλυτικά :

- Περιφέρεια Ηπείρου : Περιλαμβάνει έργα διαπεριφερειακού ενδιαφέροντος και αρμοδιότητας των υπηρεσιών της Περιφέρειας όπως είναι θέματα Τουρισμού και του Εθνικού οδικού δικτύου η συντήρηση του οποίου περιήλθε από 1-7-2011 στην Περιφέρεια. Το ύψος του Προγράμματος ΚΑΠ Περιφέρειας Ηπείρου για το 2011 ανέρχεται στα **1.932.943,00 €**

- Περιφερειακή Ενότητα Άρτας : Περιλαμβάνει έργα αρμοδιότητας Π.Ε Άρτας. Στο πρόγραμμα υπάρχουν οφειλές και συνεχιζόμενα έργα που είχαν εγκριθεί από την ΝΑ Άρτας καθώς και νέα έργα σύμφωνα με τις ανάγκες της Π.Ε... Το ύψος του Προγράμματος ΚΑΠ ΠΕ Άρτας ανέρχεται στα **2.473.910,75 €**

Επιπλέον στο πρόγραμμα ΚΑΠ της ΠΕ Άρτας υπάρχει ξεχωριστό κομμάτι που αφορά πιστώσεις ΚΑΠ που είχαν εγκριθεί ειδικά για το οδικό δίκτυο το οποίο περιλαμβάνει μόνο υπό εκτέλεση ή πληρωμή έργα και ανέρχεται στα **1.654.885,60 €**

Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας : Περιλαμβάνει έργα αρμοδιότητας Π.Ε Θεσπρωτίας οφειλές και συνεχιζόμενα έργα που είχαν εγκριθεί από την ΝΑ Θεσπρωτίας καθώς και νέα έργα σύμφωνα με τις ανάγκες της Π.Ε.. Το ύψος του Προγράμματος ΚΑΠ ΠΕ Θεσπρωτίας ανέρχεται στα **4.926.095,28 €**

Περιφερειακή Ενότητα Ιωαννίνων : Περιλαμβάνει οφειλές και συνεχιζόμενα έργα που είχαν εγκριθεί από την ΝΑ Ιωαννίνων καθώς και νέα έργα αρμοδιότητας της ΠΕ σύμφωνα με τις ανάγκες της. Σημειώνεται ότι στον κωδικό του Προϋπολογισμού που αφορά στους ΚΑΠ ΠΕ Ιωαννίνων έχουν προβλεφθεί επίσης και η χρηματοδότηση ΚΑΠ για το οδικό δίκτυο όπως και τα έσοδα της ΠΕ από τα Τέλη Κυκλοφορίας οχημάτων, για αυτό και δεν καθαρίζονται ξεχωριστοί πίνακες για τα έσοδα αυτά. Το ύψος του Προγράμματος ΚΑΠ ΠΕ Ιωαννίνων ανέρχεται στα **23.602.308,52 €**

Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας : Το πρόγραμμα ΚΑΠ ΠΕ Πρέβεζας περιλαμβάνει έργα αρμοδιότητας της (οφειλές, συνεχιζόμενα και νέα) και ανέρχεται στα **1.537.788,80 €**

2. Πρόγραμμα Σχολικής Στέγης

Η αρμοδιότητα της επισκευής και συντήρησης σχολικών μονάδων βάσει των πιστώσεων από τον ΟΣΚ πέρασε από τις 1-1-2011 από Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις στους Δήμους όσον αφορά στην εκτέλεση νέων έργων . Οι ΠΕ Ενότητες έχουν την υποχρέωση ολοκλήρωσης και αποπληρωμής των έργων Σχολικής Στέγης που είχαν συμβασιοποιηθεί πριν τις 31-12-2010. Λαμβάνοντας υπόψη τα προβλεπόμενα ποσά και τις υποχρεώσεις των Περιφερειακών Ενότητων καταρτίστηκε ο συννημμένος πίνακας Προγράμματος Σχολικής Στέγης 2011 με τα κάτωθι ποσά για το 2011 :

ΠΕ Άρτας : . **40.581,67 €**

ΠΕ Θεσπρωτίας : **1.688.977,21 €**

ΠΕ Ιωαννίνων : **3.109.896,79 €**

ΠΕ Πρέβεζας : **91.335,12 €**

3. Πρόγραμμα έργων χρηματοδοτούμενων από Τέλη Αδειών Κυκλοφορίας ΠΕ Άρτας

Οι ΠΕ λαμβάνουν ένα πόσο που προέρχεται από τα τέλη μεταβίβασης αδειών κυκλοφορίας. Τα ποσά αυτά είτε καλύπτουν λειτουργικές ανάγκες των εκάστοτε Δ/νσεων Μεταφορών είτε διατίθενται για επενδύσεις. Η ΠΕ Άρτας έχει συντάξει το Πρόγραμμα Τελών, ύψους **185.000 €**, το οποίο περιλαμβάνει ένα νέο και ένα συνεχιζόμενο έργο όπως ο συνημμένος πίνακας.

4. Πρόγραμμα από πιστώσεις Τ.Ε.Ο. & ΥΠΕΣ ΠΕ Ιωαννίνων

Σύμφωνα με τις μηνιαίες δόσεις από το Ταμείο Εθνικής Οδοποιίας και τις πιστώσεις του ΥΠΕΣ για την βελτίωση του οδικού δικτύου καταρτίστηκε το Πρόγραμμα ΤΕΟ & ΥΠΕΣ ΠΕ Ιωαννίνων ύψους **1.765.000 €**. Η πρόταση περιλαμβάνει ένα συνεχιζόμενο έργο του οποίου καλύπτεται το συμβατικό του αντικείμενο και την κάλυψη των αυξημένων αναγκών για βελτίωση του οδικού δικτύου με μηχανήματα Περιφέρειας Ηπείρου και ιδιωτών.

5. Πρόγραμμα Βελτίωσης, Συντήρησης και Αποκατάστασης του οδικού δικτύου Π.Ε. Πρέβεζας

Το πρόγραμμα αφορά στην κατανομή των πιστώσεων που διατίθενται με μηνιαίες δόσεις για έργα στο οδικό δίκτυο ΠΕ Πρέβεζας. Βάσει του αδιάθετου υπολοίπου και των εκτιμώμενων εσόδων για το 2011 το ύψος του προγράμματος ανέρχεται στα **1.044.305,11 €** και περιλαμβάνει 13 έργα εκ των οποίων 9 νέα τα στοιχεία των οποίων φαίνονται στο συνημμένο πίνακα.

6. Πρόγραμμα έργων που χρηματοδοτούνται από πιστώσεις Τ.Ε.Ο. ΠΕ Πρέβεζας

Σύμφωνα με τις προβλεπόμενες πιστώσεις από την επιχορήγηση της ΠΕ Πρέβεζας από το Τ.Ε.Ο. συμπεριλαμβανόμενου και του αδιάθετου υπόλοιπου, το ύψος των πιστώσεων του προγράμματος ανέρχεται στα **205.055,49 €** Περιλαμβάνει 2 συνεχιζόμενα και 2 νέα έργα όπως ο συνημμένος πίνακας.

7. Πρόγραμμα αποκατάστασης των ζημιών από θεομηνίες που έπληξαν το Ν. Πρέβεζας.

Οι πιστώσεις του προγράμματος, **71.218,05 €**, προκύπτουν από το αδιάθετο υπόλοιπο της χρηματοδότησης του ΥΠ.ΕΣ. και χρηματοδοτούνται 2 συνεχιζόμενα έργα των οποίων το φυσικό τους αντικείμενο έχει ήδη ολοκληρωθεί και απομένει η αποπληρωμή τους.

Σημειώνεται ότι τα έργα θα εκτελεστούν από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας και των ΠΕ σύμφωνα με τον Οργανισμό της Περιφέρειας, αναλόγως τη φύση του κάθε έργου. Είναι πιθανόν, αναλόγως την ωριμότητα τους και το χρονοδιάγραμμά τους, να βαρύνουν τις πιστώσεις και επόμενων ετών και όχι μόνο τα φετινά προγράμματα.

Παρακαλούμε για την έγκριση των περιφερειακών προγραμμάτων όπως οι συνημμένοι πίνακες »,

και όπως την ανέπτυξε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ο αρμόδιος υπάλληλος κ. Κ. Χριστοδούλου

4) Την εισήγηση του Περιφερειάρχη Ηπείρου,

5) Τις τοποθετήσεις των παρατάξεων

& ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης

(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα κείμενα της συνεδρίασης)

**Αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(απόφαση: 12/48/4-7-2011)**

1) Εγκρίνει τα Περιφερειακά Προγράμματα που χρηματοδοτούνται από έσοδα της Περιφέρειας έτους 2011, όπως αναλύονται στους πίνακες που ακολουθούν.

2) Εγκρίνει τη σύναψη των απαραίτητων Προγραμματικών Συμβάσεων για την υλοποίηση των έργων

Μειοψηφούν και καταψηφίζουν τα ανωτέρω Προγράμματα:

1) Η Παράταξη «ΗΠΕΙΡΟΣ ΤΟΠΟΣ ΝΑ ΖΕΙΣ», η οποία χαρακτήρισε το σύνολο του Προγράμματος, ως συρραφή των επιμέρους προτάσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων.

Δεν υπάρχει από την Περιφέρεια Ηπείρου ενιαία λογική για την κατάρτιση των Προγραμμάτων. Δεν υπάρχει η ακριβής εικόνα των υποχρεώσεων, των οικονομικών δυνατοτήτων και των γενικότερων στόχων του Προγραμματισμού. Ποιό είναι το Αναπτυξιακό όραμα της Περιφέρειας Ηπείρου, το οποίο θα απαντήσει και στα τεράστια προβλήματα της ανεργίας.

Με το παρόν Πρόγραμμα, περισσότερο γίνεται προσπάθεια να ευρεθούν πόροι για να καλυφθούν υποχρεώσεις από την εκτέλεση έργων από τις πρώην Ν.Α και κυρίως των Ιωαννίνων, σε βάρος των άλλων Περιφερειακών Ενοτήτων. Επιβραβεύεται η «κακοδιαχείριση» της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ιωαννίνων και τιμωρείται το «νοικοκύρεμα».

Θα πρέπει να αρχίσει να γίνεται ένα νοικοκύρεμα στα οικονομικά της Περιφέρειας, να μην αναπαράγονται τα ίδια λάθη και πιο πολύ να μη συνεχίζεται η φόρτωση ευθυνών στην Κυβέρνηση ότι δεν έδωσε τα κονδύλια που είχε υποσχεθεί. Θα πρέπει να υπάρξει σαφής εικόνα της υφιστάμενης κατάστασης για να μπορέσει η Περιφέρεια κάποια στιγμή να προχωρήσει σε νέους Προγραμματισμούς και όχι σε κάλυψη μόνο οφειλών .

Θα πρέπει κάποια στιγμή να υπάρξει μια κοινή απόφαση για κάποια πράγματα σχετικά με τα γενικότερα Προγράμματα, για να μην φθάνουν πάντα στο σημείο να καταψηφίζουν τα Προγράμματα της Περιφερειακής Αρχής και να διαδίδεται ότι η Αντιπολίτευση δεν ψηφίζει, άρα δεν θέλει να γίνει έργο. Παρατήρησαν επίσης, ότι τα προγράμματα θα έπρεπε να έχουν ψηφισθεί μαζί με τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Ηπείρου και ακόμη τώρα ταυτόχρονα να ψηφισθεί και τροποποίηση του εν λόγω Προϋπολογισμού.

2) Η παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», περίμενε μια εισήγηση από την Περιφερειακή Αρχή, η οποία θα έβαζε κάποιες αρχές και κάποιες νέες λογικές. Να υπάρχει σαφής αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης οφειλές, υποχρεώσεις, προτεραιότητες κ.λ.π. Κάτι τέτοιο δεν παρατήρησε και με αυτή την έννοια δεν ψήφισε το Πρόγραμμα.

.....
Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:

**Ο Πρόεδρος του Π.Σ.
Κωνσταντίνος Πέτσιος**

**Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ.
Χαράλαμπος Μπάτσης**

**Ο Γραμματέας
Στέφανος Ζούμπας**

Η Πρακτικογράφος

Ακριβές Απόσπασμα

Ακολουθούν οι συνημμένοι πίνακες :

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΙΚΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΚΑΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Α/Α	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗ ΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ								
1	2011	Σύνταξη τεχνικών μελετών	0,00	500.000,00	0,00	500.000,00	400.000,00	
2	2011	Βελτίωση ασφαλτοταπήτων σε διάφορα σημεία του εθνικού δικτύου Περιφέρειας Ηπείρου	0,00	250.000,00	0,00	250.000,00	200.000,00	
3	2011	Άρση καταπτώσεων, αποκατάσταση ζημιών στο εθνικό οδικό δίκτυο Περιφέρειας Ηπείρου με τη χρήση μηχανημάτων	0,00	500.000,00	0,00	500.000,00	400.000,00	
4	2011	Τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων και οδικής σήμανσης σε τμήματα του εθνικού οδικού δικτύου Περιφέρειας Ηπείρου	0,00	250.000,00	0,00	250.000,00	200.000,00	
5	2011	Διαγραμμίσσεις τμημάτων του εθνικού οδικού δικτύου Περιφέρειας Ηπείρου	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	80.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ			0,00	1.600.000,00	0,00	1.600.000,00	1.280.000,00	
ΔΙΑΦΟΡΑ								
1	2011	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση – συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια και λοιπές εκδηλώσεις Περιφέρειας Ηπείρου	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	40.000,00	ΑΡΙΘΜ.10/3 6/25-5-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
2	2011	Τουριστική προβολή Περιφέρειας Ηπείρου	287.943,00	287.943,00	0,00	287.943,00	287.943,00	ΑΡΙΘΜ. 11/38/1-6-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ

3	2011	Επισκευή - συντήρηση και πιστοποίηση των ΚΤΕΟ Περιφέρειας Ηπείρου	50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00	ΑΡΙΘΜ. 11/40/1-6-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
4	2011	Συντήρηση Διοικητηρίων και Λοιπών κτιρίων Περιφέρειας Ηπείρου	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	60.000,00	
5	2011	Συντήρηση δικτύων ηλεκτροφωτισμού και σηματοδότησης για το οδικό δίκτυο Περιφέρειας Ηπείρου	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	
6	2011	Δαπάνες κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος για τα δίκτυα ηλεκτροφωτισμού εθνικού οδικού δικτύου	0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	200.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ			377.943,00	652.943,00	0,00	652.943,00	652.943,00	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			377.943,00	2.252.943,00	0,00	2.252.943,00	1.932.943,00	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΑΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ Κ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2011

Α/Α	ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9

1	1	ΑΛΙΕΙΑ	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
2	13	ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ	77.978,48	742.978,48	0,00	742.978,48	546.978,48	
3	7	ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ	205.000,00	835.000,00	192.725,26	638.071,74	588.071,74	
4	3	ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ	326.000,00	83.300,00	277.647,90	43.111,74	43.111,74	
5	6	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	410.900,00	281.653,86	115.358,40	165.958,80	125.397,13	
6	16	ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ	0,00	3.212.440,00	0,00	3.212.440,00	673.440,00	
7	19	ΔΙΑΦΟΡΑ	137.855,00	567.855,00	10.000,00	450.555,00	410.575,00	
8	2	Αποθεματικό	200.000,00	250.000,00	73.000,00	177.000,00	66.000,00	

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			1.357.733,48	5.993.227,34	668.731,56	5.450.115,76	2.473.574,09	
----------------------	--	--	---------------------	---------------------	-------------------	---------------------	---------------------	--

-	44	ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ (ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΠ ΓΙΑ ΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ)	8.678.841,16	6.678.018,33	3.718.777,04	2.959.241,29	1.654.885,60	
---	----	---	--------------	--------------	--------------	--------------	--------------	--

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΟΥΣ ΕΡΓΩΝ:	111
------------------------------	------------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΑΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ/ΜΕΛΕΤΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΚΑΠ 2011

Α/Α	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9
ΑΛΙΕΙΑ								
1	2011	Διερεύνηση και αντιμετώπιση απωλειών ιχθυοαποθεμάτων στα ιχθυοτροφεία Αμβρακικού κόλπου ΠΕ Άρτας	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ								
1	2010	Καθαρισμός και διευθέτηση χειμάρρων και τάφρων πεδινής ζώνης Άρτας	13.478,48	13.478,48	0,00	13.478,48	13.478,48	
2	2010	Δημιουργία αναχώματος στη θέση Ραβένια Δ.Δ. Βαθουκάμπου	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	

3	2010	Δημιουργία αντιπλημμυρικού αναχώματος στο χειμάρρο Σαραντάπορο οικισμού Παλαιοκάτουνο Δ. Αθαμανίας	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00	
4	2010	Αποκατάσταση του δικτύου ΤΟΕΒ Γραμμενίτσας Βλαχέρνας	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00	
5	2010	Καθαρισμός παράπλευρου στραγγιστικού αύλακα στο ανάχωμα του ποταμού Ζούτου στο Δ.Δ. Συκιών Δημ. Αράχθου	2.500,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00	
6	2010	Αγροτικός εξηλεκτρισμός	50.000,00	80.000,00	0,00	80.000,00	64.000,00	
7	2011	Ανακατασκευή τεχνικών έργων αρδευτικού και στραγγιστικού δικτύου πεδιάδας Άρτας	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
8	2011	Καθαρισμός τάφρων και διωρύγων πεδιάδας Άρτας	0,00	150.000,00	0,00	150.000,00	100.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
9	2011	Ανακατασκευή κεντρικών καταθλιπτικών αγωγών αρδευτικού δικτύου Γραμμενίτσας	0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	150.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
10	2011	Καθαρισμός ερεισμάτων δρόμων πεδινού δικτύου από θάμνους, χόρτα, κλαδιά δέντρων κλπ.	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
11	2011	Επισκευή - Συντήρηση εγκαταστάσεων αντλιοστασίου Βίγλας	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
12	2011	Ολοκλήρωση αρδευτικού δικτύου Μελατών Δ. Ν. Σκουφά	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
13	2011	Διάνοιξη αρδευτικού αύλακα για τις ανάγκες του νερόμυλου Κρουνερίου	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			77.978,48	742.978,48	0,00	742.978,48	546.978,48	
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ								
1	2009	Αντιπλημμυρικά έργα στον Νομό Άρτας	205.000,00	205.000,00	192.725,26	8.071,74	8.071,74	
2	2011	Προστασία πρηνών και καθαρισμός κοίτης χειμάρρου Μπούση	0,00	150.000,00	0,00	150.000,00	150.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
3	2011	Προστασία πρηνών και ενίσχυση αναχωμάτων χειμάρρων Άννινου, Κομποτείκου και Βωβού	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
4	2011	Καθαρισμός κοίτης χειμάρρων Ζούτου και αποστραγγιστικής τάφρου Λιμίνης	0,00	70.000,00	0,00	70.000,00	70.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
5	2011	Αποκατάσταση κοίτης Αράχθου στην περιοχή γεφυρών	0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	150.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
6	2011	Αποκατάσταση αναχώματος ποταμού Λούρου στη θέση "ΘΟΛΗ - ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ"	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ

7	2011	Συντήρηση αναχωμάτων και τάφρων ιχθυοτροφείων των λιμνοθαλασσών ΠΕ Άρτας	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	60.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			205.000,00	835.000,00	192.725,26	638.071,74	588.071,74	
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ								
1	2008	Έργα συντήρησης, αποκατάστασης και διαμόρφωσης περιβάλλοντος Ι.Μ.Σέλτσου	186.000,00	180.471,19	175.000,00	5.471,19	5.471,19	
2	2011	Διαδρομές πρόσβασης (μονοπάτια - σημάνσεις) Στρογγυλή, Πηγές - Μονή Σέλτσου, Άγναντα - Στράνα - Στρογγούλα, καταφύγιο Αγνάντων, Αγία Παρασκευή - Καταρράκτης (LEADER+) (ως εξόφληση υποχρέωσης)	140.000,00	110.288,45	102.647,90	7.640,55	7.640,55	ΟΦΕΙΛΗ
3	2011	Έργα τουριστικής προβολής - ανάπτυξης Περ. ενότητας Άρτας	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			326.000,00	83.300,00	277.647,90	43.111,74	43.111,74	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ								
1	2009	Ανακατασκευή - αυτονομία της κεντρικής θέρμανσης στο κτιριακό συγκρότημα του 1ου Σχολικού Εργαστηριακού Κέντρου (1ο ΣΕΚ) και του Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) Ν. Άρτας	100.000,00	39.301,21	38.624,08	677,13	677,13	
2	2010	Επείγουσες εργασίες για επισκευές - αναβαθμίσεις σχολικών μονάδων και αυλείων χώρων	100.000,00	98.022,67	57.441,00	40.581,67	20,00	
3	2010	Προσθήκη κατ' επέκταση νέων τουαλετών και μετατροπής των παλαιών σε αίθουσες διδασκαλίας στο Δημοτικό Σχολείο Κωστακίων	160.000,00	94.400,00	0,00	94.400,00	94.400,00	
4	2010	Εργασίες διαμόρφωσης αυλείου χώρου στο 5ο Γυμνάσιο Άρτας	20.000,00	19.629,98	19.293,32	,	,	
5	2010	Επείγουσες εργασίες αποκατάστασης γηπέδου μπάσκετ, μετά τις αποχετεύσεις των νερών, στον αύλειο χώρο του Γυμνασίου Πέτα	30.000,00	29.400,00	0,00	29.400,00	29.400,00	
6	2010	Εργασίες αποκατάστασης θερμοκηπίου στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) Δ. Αρταίων	900,00	900,00	0,00	900,00	900,00	
ΣΥΝΟΛΟ			410.900,00	281.653,86	115.358,40	165.958,80	125.397,13	

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

1	2011	Δαπάνη απαλλοτρίωσης μετά τον οριστικό προσδιορισμό τιμών του εφεταιίου για το έργο:Βελτίωση ασφαλτόστρωση δρόμου Άρτας- Κομμένου (1η Επαρχιακή Οδός)- Υπόμνημα Α	0,00	8.440,00	0,00	8.440,00	8.440,00	NEO ΕΡΓΟ
2	2011	Εργασίες συντήρησης ορεινού επαρχιακού δικτύου	0,00	150.000,00	0,00	150.000,00	150.000,00	NEO ΕΡΓΟ
3	2011	Εργασίες συντήρησης πεδινού επαρχιακού δικτύου	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00	NEO ΕΡΓΟ
4	2011	Αππαλοτριώσεις για τη βελτίωση του δρόμου Αστροχωρίου - Μεγαλόχαρης	0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	500,00	NEO ΕΡΓΟ
5	2011	Αππαλοτριώσεις για τη κατασκευή της γέφυρας προ Πέρα Καλεντίνης επί του ρέματος Ρετσανιών	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	500,00	NEO ΕΡΓΟ
6	2011	Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση επαρχιακού οδικού δικτύου	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00	NEO ΕΡΓΟ
7	2011	Εργασίες υπαίθρου και γραφείου για τη σύνταξη κτηματολογίου κατασκευής γέφυρας μετά των προσβάσεων αυτής επί του ποταμού Βωβού προ Κόπραινας	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	NEO ΕΡΓΟ
8	2011	Εργασίες υπαίθρου και γραφείου για τη σύνταξη κτηματολογίου βελτίωσης επαρχιακού δρόμου Λουτρότοπος - Κομμένο μετά των κόμβων αυτού	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	NEO ΕΡΓΟ
9	2011	Συνέχιση βελτίωσης - ασφαλτόστρωσης οδού από επαρχιακή οδό Άρτας - Κορωνησίας προς Γαβριά (Γ' φάση)	0,00	450.000,00	0,00	450.000,00	50.000,00	NEO ΕΡΓΟ
10	2011	Συνέχιση βελτίωσης - ασφαλτόστρωσης του δρόμου Αθαμάνιο - Θεοδώριανα (Β' φάση)	0,00	500.000,00	0,00	500.000,00	30.000,00	NEO ΕΡΓΟ
11	2011	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Βελενζικό - Σκουληκαριά	0,00	1.500.000,00	0,00	1.500.000,00	50.000,00	NEO ΕΡΓΟ
12	2011	Βελτίωση οδού Κρουονέρι - Ναζαίοι	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	60.000,00	NEO ΕΡΓΟ
13	2011	Συντήρηση δρόμου Πετράλωνα - Γέφυρα Κονδύλη	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00	NEO ΕΡΓΟ
14	2011	Κατολισθητικά φαινόμενα στο ΔΔ Ελάτης Δ.Γ. Καραϊσκάκη	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	60.000,00	NEO ΕΡΓΟ
15	2011	Γεωλογικές έρευνες και εργασίες για την αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων ΠΕ Άρτας	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00	NEO ΕΡΓΟ

16	2011	Εργασίες υπαίθρου και γραφείου για τη σύνταξη διαγραμμάτων των καταπατημένων εκτάσεων περιοχής Αγ. Αναργύρων ΠΕ Άρτας	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			0,00	3.212.440,00	0,00	3.212.440,00	673.440,00	
ΔΙΑΦΟΡΑ								
1	2010	Πρόγραμμα Απολύμανσης Σχολείων έτους 2010	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
2	2010	Εκπόνηση μελέτης διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου περιμετρικά του κάστρου Άρτας	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	20,00	
3	2010	Συμμετοχή της ΠΕ Άρτας στην αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου της ΕΤΑΝΑΜ Α.Ε. ΟΤΑ	17.855,00	17.855,00	10.000,00	7.855,00	7.855,00	
4	2010	Δαπάνες Σύνταξης μελετών	5.000,00	5.000,00	0,00	2.700,00	2.700,00	
5	2011	Πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	40.000,00	ΑΡΙΘΜ. 9/30/6-4-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
6	2011	Προμήθεια αλατιού για αντιπαγετική χρήση	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
7	2011	Συντήρηση-αποκατάσταση Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Ροδαυγής	0,00	120.000,00	0,00	120.000,00	40.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
8	2011	Κέντρο πρόληψης Περ. Ενότητας Άρτας	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
9	2011	Κατασκευή περιφράξης του χώρου εκπαίδευσης του συλλόγου Αμέα, " Η Αγία Θεοδώρα"	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
10	2011	Λήψη στοιχείων για τον έλεγχο στατικής επάρκειας Παλαιού Δικαστικού Μεγάρου Άρτας	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
11	2011	Δαπάνες μετακίνησης εκτός έδρας του τεχνικού προσωπικού της ΔΤΕ ΠΕ Άρτας για την παρακολούθηση και εκτέλεση του προγράμματος	0,00	70.000,00	0,00	70.000,00	70.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
12	2011	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση - συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια κλπ. Εκδηλώσεις της Π.Ε. Άρτας	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	40.000,00	ΑΡΙΘΜ.10/36/25-5-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
13	2011	Κηποτεχνικές εργασίες στον περιβάλλοντα χώρο του ΚΑΚΥΑΜΕΑ ΠΕ Άρτας	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
14	2011	Επισκευή στέγης Ι.Ν. Αγίων Αποστόλων Άρτας	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
15	2011	Λειτουργία του Δικτύου Αυτόματων Τηλεμετρικών Σταθμών παρακολούθησης της ποιότητας υδάτων προστατευόμενης περιοχής Υγροτόπων Αμβρακικού	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
16	2011	Εργασίες σκυροδέματος στον αναγηρόμενο Ι.Ν. Αγίου Μαξίμου Γραϊκού Άρτας	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ

17	2011	Γεωλογικές έρευνες και εργασίες για τον εμπλουτισμό της υδρομάστευσης πηγών Βρυζοκαλάμου	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
18	2011	Συμμετοχή της Π.Ε. Άρτας στην εκκαθάριση του Περιφερειακού Ενεργειακού Κέντρου Ηπείρου	0,00	15.000,00	0,00	5.000,00	15.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
19	2011	Προμήθεια μηχανημάτων Π.Ε. Άρτας	0,00	100.000,00	0,00	5.000,00	50.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			137.855,00	567.855,00	10.000,00	450.555,00	410.575,00	
	2010	Αποθεματικό	200.000,00	200.000,00	73.000,00	127.000,00	16.000,00	
	2011	Αποθεματικό	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ			200.000,00	250.000,00	73.000,00	177.000,00	66.000,00	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			1.357.733,48	5.993.227,34	668.731,56	5.450.115,76	2.473.574,09	

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ.Ε. 2011 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΠ
(ΜΕΡΟΣ 2ο : ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ)**

Α/Α	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
		ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ						
1	2005	Πληρωμή απαλλοτριώσεων για την διαπλάτυνση του δρόμου Ροδαυγή - Σουμέσι	69.000,00	62.000,00	58.296,25	3.703,75	3.703,75	
2	2007	Διαμόρφωση εισόδου Κομποτίου (β' τμήμα)	230.000,00	145.822,58	139.300,00	6.522,58	6.522,58	
3	2008	Βελτίωση ασφατόστρωση επαρχιακού δρόμου εντός Δ.Δ. Καμπής Δήμου Ξηροβουνίου μετ' απαλλοτριώσεων	400.000,00	251.511,33	230.000,00	21.511,33	21.511,33	

4	2009	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου από Ε.Ο. Άρτας - Τρικάλων προς κατασκευασίες θηλέων Αθαμανίου	80.000,00	82.088,06	81.454,11	633,95	633,95	
5	2010	Ασφαλτόστρωση της επαρχιακής οδού από διασταύρωση Ε.Ο. μέχρι Ανωγειάτα στο Τ.Δ. Παντάνασσας	50.000,00	50.000,00	49.215,35	784,65	784,65	
6	2010	Συντήρηση οδοφωτισμού του επαρχιακού οδικού δικτύου	6.998,39	6.998,39	2.805,00	4.193,39	4.193,39	
7	2010	Κατασκευή επενδεδυμένης τάφρου και σωληνωτού οχετού στον οδικό άξονα Γουριανά - Ρωμανού - Κάτω Γραϊκικό Δ. Αγνάντων	30.000,00	19.500,00	0,00	19.500,00	19.500,00	
8	2010	Έργα συντήρησης πεδινού επαρχιακού οδικού δικτύου	50.000,00	42.786,78	38.552,51	4.234,27	4.234,27	
9	2010	Κατασκευή τεχνικού στην διασταύρωση της επαρχιακής οδού Άρτας - Σαλαώρας με οδό προς Καλόβατο	200.000,00	118.830,88	0,00	118.830,88	118.830,88	
10	2010	Συμπληρωματικές απαλλοτριώσεις για το έργο "Βελτίωση - ασφαλτόστρωσης δρόμου Γέφυρα Άρτας - Κεραμάτες" μετά την απόφαση του Εφετείου Ιωαννίνων	58.848,23	58.848,23	46.379,00	12.469,23	12.469,23	
11	2010	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Σκουληκαριά - Βελεντζικό	200.000,00	127.691,20	0,00	127.691,20	127.691,20	
12	2010	Επείγουσες εργασίες συντήρησης του οδικού δικτύου	50.000,00	33.434,70	11.360,00	22.074,70	22.074,70	
13	2010	Ασφαλτόστρωση δρόμου στο Δ.Δ. Χαλκιάδων	12.000,00	12.000,00	0,00	12.000,00	12.000,00	
14	2008	Συνέχιση του δρόμου Άρτας - Κορωνησίας (ασφαλτικά - κόμβος Πασά, ηλεκτροφωτισμός κόμβου Ανέζα)	500.000,00	307.716,49	307.700,00	16,49	16,49	
15	2008	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού από Επαρχιακή οδό Άρτας - Κορωνησίας προς Γαβριά	1.500.000,00	1.436.426,73	1.373.571,04	62.855,69	30.000,00	
16	2008	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Άγιος Χαράλαμπος Κάτω Αθαμάνιο έως Άνω Καλεντίνη	500.000,00	303.000,00	300.600,00	2.400,00	2.400,00	
17	2009	Συνέχιση βελτίωσης - ασφαλτόστρωσης οδού Μηλιά - Ναζαίοι	300.000,00	179.329,12	176.215,00	3.114,12	3.114,12	
18	2009	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Δημαριό - Κομπότι (τμήμα Δημαριό - Λαπέικα)	500.000,00	264.708,02	50.000,00	214.708,02	214.708,02	
19	2009	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Αθαμάνιο - Θεοδώριανα	600.000,00	403.916,39	194.206,64	209.709,75	209.709,75	
20	2009	Έργα συντήρησης επαρχιακού οδικού δικτύου κυκλώματος Τζουμέρκων	150.000,00	106.458,65	104.185,00	2.273,65	2.273,65	
21	2009	Απαλλοτριώσεις για τη διαμόρφωση εισόδου Βλαχέρνας	30.000,00	62.500,00	0,00	62.500,00	62.500,00	

22	2009	Απαλλοτριώσεις για τη κατασκευή γέφυρας στο δρόμο Πολύδροσο - Βίγλα	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00	
23	2010	Συντήρηση - βελτίωση επαρχιακής οδού Καλλονής - Κυψέλης Βουργαρελίου μετά των επεμβάσεων εντός του οικισμού	250.000,00	160.455,26	61.700,00	98.755,26	98.755,26	
24	2010	Συντήρηση - βελτίωση επαρχιακής οδού Πέρα Καλεντίνης Τυμπών - Τετρακώμου	50.000,00	42.968,97	39.999,99	2.968,98	2.968,98	
25	2010	Συντήρηση - βελτίωση επαρχιακής οδού Γέφυρα Γιακουβάκη Ανεμοράχης - Ράμιας - Σκοτωμένου - Σγάρας - Κτιστάδων - Ορίων Νομού	150.000,00	151.647,38	148.691,18	2.956,20	2.956,20	
26	2010	Σήμανση - ασφάλιση επαρχιακού οδικού δικτύου	50.000,00	38.500,00	37.851,37	648,63	648,63	
27	2010	Γεωλογικές και γεωτεχνικές εργασίες για την αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων στο οδικό δίκτυο του Νομού (τμήμα Σουμέσι - Γέφυρα Τζαρή)	20.618,63	20.618,63	0,00	20.618,63	20.618,63	
28	2010	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου από την θέση Ράχη μέχρι θέση Αλώνι οικισμό Άγιο Χαράλαμπο Δ.Δ. Κάτω Αθαμανίου	170.000,00	100.742,76	71.000,00	29.742,76	29.742,76	
29	2010	Ηλεκτροφωτισμός γέφυρας Νεοχωρίου	79.033,89	32.939,49	30.791,81	2.147,68	2.147,68	
30	2010	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση από Γέφυρα Τζαρή μέχρι Κούνιες	200.000,00	115.680,59	25.000,00	90.680,59	90.680,59	
31	2010	Βελτίωση επικίνδυνων σημείων δρόμου Κρουονερίου - Ναζαίοι	50.000,00	31.000,00	30.328,45	671,55	671,55	
32	2010	Συντήρηση - βελτίωση επαρχιακού δρόμου Παναγιάς Διασέλλου - Σκουληκαριάς και κατασκευή τοίχων αντιστήριξης στο Δ.Δ. Διασέλλου	120.000,00	84.380,71	81.757,58	2.623,13	2.623,13	
33	2010	Συντήρηση - βελτίωση του δρόμου Άρτας-Κορωνησίας	50.000,00	28.500,00	27.816,76	683,24	683,24	
34	2010	Συνέχιση βελτίωσης-ασφαλτόστρωσης οδού από επαρχιακή οδό Άρτας-Κορωνησίας προς Γαβριά (β' φάση)	550.000,00	399.724,97	0,00	399.724,97	399.724,97	
35	2010	Επείγουσες συμπληρωματικές εργασίες στο δρόμο Καταρράκτη - Μικροσπηλιά (τμήμα Γύφτικα - Ακώνι εντός Καταρράκτη)	9.499,04	9.499,04	0,00	9.499,04	9.499,04	
36	2010	Επείγουσες εργασίες καθαρισμού οδοστρώματος οδικού δικτύου Δήμου Αθαμανίας (περιοχή Βουλγαρελίου)	2.029,50	2.029,50	0,00	2.029,50	2.029,50	

37	2010	Επείγουσες εργασίες συντήρησης - αποκατάστασης στο επαρχιακό ορεινό οδικό δίκτυο	35.000,00	33.950,00	0,00	33.950,00	33.950,00	
38	2010	Αποκατάσταση ζημιών, καθαρισμός και συντήρηση οδοστρώματος επαρχιακού οδικού δικτύου περιοχής Ραδοβυζίων	19.956,75	19.956,75	0,00	19.956,75	19.956,75	
39	2010	Αποκατάσταση ζημιών, καθαρισμός και συντήρηση οδοστρώματος επαρχιακού οδικού δικτύου περιοχής Τζουμέρκων	19.956,75	19.956,75	0,00	19.956,75	19.956,75	
40	2010	Καθαρισμός και συντήρηση του επαρχιακού δρόμου στη Παντάνασσα	2.400,00	2.400,00	0,00	2.400,00	2.400,00	
41	2010	Άρση καταπτώσεων και συντήρηση του δρόμου Ροδαυγής - Φανερωμένης	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	
42	2010	Βελτίωση βατότητας οδού στη θέση Διάτζουρα στη Περδικοράχη Δ.Δ. Κλειδίου του Δ. Καραϊσκάκη	2.499,98	2.499,98	0,00	2.499,98	2.499,98	
43	2010	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Περάνθη - Κομπότι μετ' απολλοτριώσεων	1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	1.000.000,00	500,00	
44	2008	Μελέτη βελτίωσης δρόμου Μακρύκαμπος - Σκοτωμένο (υπόλοιπο προς ολοκλήρωση μελέτης)	316.000,00	290.000,00	0,00	290.000,00	18.000,00	
		ΣΥΝΟΛΟ	8.678.841,16 €	6.678.018,33 €	3.718.777,04 €	2.959.241,29 €	1.654.885,60 €	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ Κ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2011

Α/Α	ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9

1	2	ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ	0,00	96.000,00	0,00	96.000,00	96.000,00	
2	16	ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ	1.101.543,00	1.237.846,00	537.810,20	700.035,80	580.901,00	
3	45	ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ	3.446.445,34	3.649.378,14	1.974.085,09	1.675.293,05	1.485.620,05	
4	3	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	81.850,00	81.850,00	0,00	81.850,00	81.850,00	
5	7	ΟΙΚΙΣΜΟΣ	867.646,00	935.296,00	801.089,16	134.206,84	134.206,84	
6	1	ΥΔΡΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ	206.000,00	83.300,00	43.300,00	194.700,00	80.000,00	
7	27	ΔΙΑΦΟΡΑ	1.903.886,00	4.306.987,36	1.624.840,97	2.682.146,39	2.467.517,39	

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			7.607.370,34	10.390.657,50	4.981.125,42	5.564.232,08	4.926.095,28	
----------------------	--	--	---------------------	----------------------	---------------------	---------------------	---------------------	--

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ:

101

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ/ΜΕΛΕΤΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΚΑΠ 2011

Α/Α	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9
ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ								
1	2011	Πρόγραμμα Αγροτικού εξηλεκτρισμού 2010	0,00	46.000,00	0,00	46.000,00	46.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ (ΟΦΕΙΛΗ)
2	2011	Πρόγραμμα Αγροτικού εξηλεκτρισμού 2011	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ			0,00	96.000,00	0,00	96.000,00	96.000,00	
ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ								
1	2000	Μελέτη αρδευτικού Σκέφαρης	359.028,00	359.028,00	240.893,20	118.134,80	29.000,00	
2	2002	Απαλλοτριώσεις ΤΟΕΒ Ασπροκκλησιού-Σαγιάδας	73.368,00	73.368,00	0,00	73.368,00	73.368,00	
3	2007	Αναδασμός αγροκτήματος Προδρομίου	182.832,00	141.485,00	64.776,00	76.709,00	76.709,00	
4	2007	Μελέτη αναδασμού αγροκτήματος Πηγαδουλίων Ντόλιανης	20.230,00	20.230,00	16.184,00	4.046,00	4.046,00	
5	2007	Καθαρισμός περιφερειακής αντιπλημμυρικής τάφρου αρδευτικού έργου Σαγιάδας	46.900,00	46.900,00	10.000,00	36.900,00	36.900,00	
6	2007	Αναμόρφωση μελέτης αρδευτικού έργου Χότχοβας	34.330,00	34.330,00	20.800,00	13.530,00	13.530,00	

7	2008	Διευθέτηση χειμάρου στο Δ.Δ Καταβόθρας Δ.Μαργαριτίου	117.600,00	117.600,00	108.499,00	9.101,00	9.101,00	
8	2008	Επισκευή αγωγού άρδευσης ΤΟΕΒ Αχέροντα - Γλυκής	48.015,00	48.015,00	38.015,00	10.000,00	10.000,00	
9	2009	Επισκευή διωρύγων αρδευτικού έργου ΤΟΕΒ Ραγίου-Κεστρίνης	73.500,00	73.500,00	27.373,00	46.127,00	46.127,00	
10	2009	Συντήρηση αντλιοστασίου ΤΟΕΒ υψηλής ζώνης Σκάλας Φιλιατών	18.240,00	18.240,00	11.270,00	6.970,00	6.970,00	
11	2011	Επισκευή αντλιοστασίου ΤΟΕΒ Πεδιάδας Παραμυθιάς	100.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00	70.000,00	ΑΡΙΘΜ. 9/27/6-4-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
12	2011	Μελέτη εκσυγχρονισμού αρδευτικού έργου Βρυσέλλας Ν.Θεσπρωτίας	0,00	33.825,00	0,00	33.825,00	33.825,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ (ΟΦΕΙΛΗ)
13	2011	Μελέτη εκσυγχρονισμού αρδευτικού έργου Παραποτάμου Ν.Θεσπρωτίας	0,00	33.825,00	0,00	33.825,00	33.825,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ (ΟΦΕΙΛΗ)
14	2011	Αποκατάσταση ζημιών αντλιοστασίων υψηλής ζώνης Σκάλας Φιλιατών	27.500,00	27.500,00	0,00	27.500,00	27.500,00	ΑΡΙΘΜ. 11/43/1&6 -5-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ - ΣΥΓΧΡ/ΝΟ ΜΕ ΣΑΕΠ 030
15	2011	Αποσυμφώρηση με διάνοιξη νέας τάφρου της κοίτης του ποταμού Καλαμά & καθαρισμός από πτώσεις χωμάτων από παρακείμενο λόφο	0,00	90.000,00	0,00	90.000,00	90.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
16	2011	Προστασία αγωγού άρδευσης και λοιπές εργασίες στην κοίτη ποταμού Αχέροντα (Γλυκή)	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			1.101.543,00	1.237.846,00	537.810,20	700.035,80	580.901,00	
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ								
1	2007	Εκπόνηση μελέτης επαρχιακής οδού Κρυσταλλοπηγή-Μεσοβούι-Μαζαρακιά	35.700,00	35.700,00	24.990,00	10.710,00	10.710,00	
2	2007	Εκπόνηση μελέτης επαρχιακής οδού Φιλιάτες - Αμπελώνα	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	
3	2007	Εργασίες ολοκλήρωσης τάφρου απορροής ομβρίων υδάτων παρακείμενης της Ε.Ο Ηγ/τσας-Πρέβεζας στο Δ.Δ Καρτερίου	45.000,00	45.000,00	29.696,09	15.303,91	15.303,91	
4	2008	Σήμανση-στηθαία στο επαρχιακό οδικό δίκτυο	77.600,00	77.600,00	73.844,00	3.756,00	3.756,00	
5	2008	Κατασκευή κόμβου στον δρόμο προς Κεστρίνη	49.000,00	49.213,00	36.240,00	12.973,00	12.973,00	

6	2008	Επισκευή-συντήρηση γέφυρας Μπέλευ στο Σούλι	46.000,00	46.000,00	44.406,00	1.594,00	1.594,00	
7	2008	Εργασίες βελτίωσης δρόμου προς Άνω Ελευθέρι Δ.Μαργ/τίου	80.000,00	80.000,00	63.200,00	16.800,00	16.800,00	
8	2008	Εκπόνηση μελέτης δρόμου Φιλιάτες - Σαγιάδα	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	
9	2008	Εκπόνηση μελέτης δρόμου Βρυσέλλα - Φιλιάτες	35.700,00	35.700,00	20.000,00	15.700,00	15.700,00	
10	2008	Κατασκευή πλακοσκεπούς οχετού από Ε.Ο προς ρέμα Μαυρουδίου (περιοχή νέας γέφυρας)	25.000,00	25.000,00	0,00	25.000,00	25.000,00	
11	2009	Αποκατάσταση δρόμων στο Καραβοστάσι από πλημμύρες	181.621,63	181.621,63	177.958,00	3.663,63	3.663,63	
12	2009	Βελτίωση δρόμου από εθνική οδό προς Πηγαδούλια	254.374,00	275.309,00	251.383,00	23.926,00	23.926,00	
13	2009	Βελτίωση οδών στο ΔΔΦοινικίου και στο ΔΔ Παραποτάμου	103.757,34	104.174,00	67.000,00	37.174,00	37.174,00	
14	2009	Βελτίωση ασφαλτόστρωση δρόμου προς Μάντουκα	181.000,00	196.802,00	181.000,00	15.802,00	15.802,00	
15	2009	Αντιπλημμυρικά έργα περιοχής Βλάχας Πέρδικας	88.500,00	89.183,00	86.563,00	2.620,00	2.620,00	
16	2009	Βελτίωση δρόμου στην περιοχή Λυφούσα-Μπούκα Παπαδιά	316.843,95	390.877,00	311.077,00	79.800,00	79.800,00	
17	2009	Αποπεράτωση δρόμου Τσατσουλέικα Κοκκινιά & των σχετικών παρακαμπτηρίων	110.400,00	110.400,00	87.905,00	22.495,00	22.495,00	
18	2009	Παράπλευρα έργα στον κόμβο Βασιλικού έως Καρτέρι	256.268,42	280.000,00	199.984,00	80.016,00	80.016,00	
19	2009	Εργασίες οδοποιίας στο Δ.Δ Γερομερίου & στο Δ.Δ Κάτω Ξεχώρου	57.220,00	57.220,00	39.830,00	17.390,00	17.390,00	
20	2009	Βελτιώσεις δρόμων στο παλιό Γραικοχώρι	43.676,00	43.676,00	28.000,00	15.676,00	15.676,00	
21	2010	Κατασκευή γέφυρας & τοίχου αντιστήριξης στο Δ.Δ Αργυροτόπου	40.673,00	40.673,00	25.156,00	15.517,00	15.517,00	
22	2010	Βελτίωση βατότητας δρόμου στο Δ.Δ Μαυρουδίου	12.000,00	12.000,00	0,00	12.000,00	12.000,00	
23	2010	Αποκατάσταση ζημιών στον δρόμο Σουλίου λόγω κατολισθήσεων	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	45.000,00	
24	2010	Αποκατάσταση ζημιών στην Ε.Ο Σαγιάδα – Νεραϊδα	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	
25	2010	Διάνοιξη χαλικόστρωση δρόμου στη θέση πέντε πηγάδια Συβότων.	31.500,00	31.500,00	13.715,00	17.785,00	17.785,00	
26	2010	Εργασίες οδοποιίας στα Τ.Δ Βρυσέλλας, Πηγαδουλίων & Πλαισίου	113.000,00	120.673,00	0,00	120.673,00	40.000,00	

27	2010	Εργασίες οδοποιίας στο οδικό δίκτυο Δ.Δ Λαδοχωρίου	110.000,00	110.000,00	0,00	110.000,00	60.000,00	
28	2010	Ασφαλτόστρωση επαρχ.οδικού δικτύου Δ.Δ Νέας Σελεύκειας	119.000,00	119.000,00	0,00	119.000,00	60.000,00	
29	2010	Συντήρηση οδικού δικτύου Καστρίου Αγ.Βλασίου	22.050,00	25.662,00	0,00	25.662,00	25.662,00	
30	2010	Συντήρηση επαρχ. οδικού δικτύου αριθμ.3 από Φιλιάτες έως Λεπτοκαρυά (οδικό κύκλωμα Μουργκάνας)	123.000,00	123.000,00	0,00	123.000,00	123.000,00	
31	2010	Συμπληρωματικές εργασίες στη γέφυρα Γλυκής	200.000,00	200.000,00	80.000,00	120.000,00	120.000,00	
32	2010	Συντήρηση οδικού δικτύου Πέρδικας	90.000,00	94.384,00	0,00	94.384,00	94.384,00	
33	2010	Βελτίωση βατότητας τμημάτων επαρχ.δρόμων Καστρίου-Αγ.Βλασίου-Κεστρίνης	159.261,00	159.260,51	132.138,00	27.122,51	27.122,51	
34	2010	Μελέτη βελτίωσης δρόμου Σουλίου από διασταύρωση Σουλίου-Τσαγγαρίου μέχρι Σούλι (Β' ΦΑΣΗ)	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	
35	2010	Μελέτη βελτίωσης δρόμου Σουλίου από Γλυκή μέχρι διασταύρωση Σουλίου-Τσαγγαρίου (Β' ΦΑΣΗ)	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	
36	2010	Μελέτη Δρόμου Πολυνέρι Αργυρότοπος - Εθνική Οδός (Β' ΦΑΣΗ)	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	
37	2010	Μελέτη Δρόμου Κρυσταλλοπηγή-Μεσοβούνι-Μαζαρακιά (Β' ΦΑΣΗ)	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	
38	2010	Μελέτη Δρόμου Φιλιάτες - Αμπελώνα (Β' ΦΑΣΗ)	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	
39	2010	Μελέτη Δρόμου Σαγιάδα - Φιλιάτες (Β' ΦΑΣΗ)	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	
40	2010	Μελέτη Δρόμου Βρυσέλλα - Φιλιάτες (Β' ΦΑΣΗ)	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	35.700,00	
41	2010	Διαπλάτυνση δρόμου προσπέλασης & διαμόρφωση πλατείας στη θέση Ταμπούρι Παραμυθιάς	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	45.000,00	
42	2010	Περιβαλλοντικές μελέτες οδοποιίας των έργων:Μελέτη βελτίωσης δρόμου Σουλίου από Γλυκή μέχρι διασταύρωση Σουλίου-Τσαγγαρίου (Β' ΦΑΣΗ),Μελέτη Δρόμου Κρυσταλλοπηγή-Μεσοβούνι-Μαζαρακιά (Β' ΦΑΣΗ), Μελέτη Δρόμου Σαγιάδα - Φιλιάτες (Β' ΦΑΣΗ), Μελέτη Δρόμου Βρυσέλλα - Φιλιάτες (Β' ΦΑΣΗ)	12.000,00	12.000,00	0,00	12.000,00	12.000,00	
43	2011	Κατεπείγουσες εργασίες αποκατάστασης λειτουργίας ηλεκτροφωτισμού κόμβου Μεσοβουνίου	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ

44	2011	Προμήθεια σκυροδέματος για τις ανάγκες της Π.Ε Θεσπρωτίας	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
45	2011	Μελέτη ασφαλοποίησης τμημάτων ΤΟΕΒ Ράγιου - Κεστρίνης (τοπογραφική αποτύπωση - οριζοντιογραφία - μηκοτομές - τεύχη δημοπράτησης)	0,00	18.450,00	0,00	18.450,00	18.450,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			3.446.445,34	3.649.378,14	1.974.085,09	1.675.293,05	1.485.620,05	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ								
1	2009	Γεωλογική & γεωτεχνική έρευνα μελέτης σχολείου Εθνικής Αντίστασης	5.950,00	5.950,00	0,00	5.950,00	5.950,00	
2	2010	Διαμόρφωση εξωτερικού χώρου Σχολ.κέντρου Παραμυθιάς	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	45.000,00	
3	2010	Εργασίες συντήρησης & βελτίωσης στο Δ.Σχολείο Κρυονερίου	30.900,00	30.900,00	0,00	30.900,00	30.900,00	
ΣΥΝΟΛΟ			81.850,00	81.850,00	0,00	81.850,00	81.850,00	
ΟΙΚΙΣΜΟΣ								
1	1988	Πράξη εφαρμογής ρυμοτομικού σχεδίου περιοχών πολεοδομικών ενότητων (1,2,3,4,5) Δ.Ηγουμενίτσας & των κοινοτήτων Γραϊκοχωρίου, Λαδοχωρίου & Νέας Σελεύκειας	410.858,00	410.858,00	388.217,00	22.641,00	22.641,00	
2	1989	Πολεόδομηση & πράξη εφαρμογής Πλαταριάς	86.574,00	86.574,00	79.085,00	7.489,00	7.489,00	
3	1989	Πολεόδομηση & πράξη εφαρμογής Γαρδικίου Σουλίου	225.000,00	225.000,00	217.803,16	7.196,84	7.196,84	
4	1999	Πράξη εφαρμογής Σ.Π Νέας Σελεύκειας Ηγουμενίτσας	145.214,00	145.214,00	115.984,00	29.230,00	29.230,00	
5	2011	Αναθεώρηση Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Δήμου Ηγουμενίτσας	0,00	36.900,00	0,00	36.900,00	36.900,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
6	2011	Γεωλογική μελέτη 4ης - 5ης Πολεοδομικής ενότητας Ηγουμενίτσας	0,00	18.450,00	0,00	18.450,00	18.450,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
7	2011	Γεωλογική μελέτη 6ης Πολεοδομικής ενότητας Ηγουμενίτσας	0,00	12.300,00	0,00	12.300,00	12.300,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			867.646,00	935.296,00	801.089,16	134.206,84	134.206,84	

ΥΔΡΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ								
1	2005	Μελέτη ύδρευσης Νομού Θεσπρωτίας από πηγές Λαγκάβιτσας και Αχέροντα	206.000,00	238.000,00	43.300,00	194.700,00	80.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ			206.000,00	83.300,00	43.300,00	194.700,00	80.000,00	
ΔΙΑΦΟΡΑ								
1	2003	Μελέτη ανάδειξη αρχαιολογικών χώρων Δήμου Σαγιάδας	14.673,00	14.673,00	5.273,00	9.400,00	9.400,00	
2	2008	Ανακαίνιση Κτηνιατρείου Φιλιατών	15.000,00	15.000,00	11.500,00	3.500,00	3.500,00	
3	2009	Βελτιώσεις εσωτερικών χώρων Διοικητηρίου της Ν.Α Θεσπρωτίας	146.000,00	146.000,00	142.982,00	3.018,00	3.018,00	
4	2009	Ανάθεση μελέτης έργου:Συντήρηση των τοιχογραφιών του Ι.Ν Αγίου Γεωργίου Καμίτσανης	10.000,00	12.177,00	0,00	12.177,00	12.177,00	
5	2009	Τοποθέτηση χλοοτάπητα στο γήπεδο Νέας Σελεύκειας	310.500,00	310.500,00	306.990,00	3.510,00	3.510,00	
6	2009	Ηλεκτροφωτισμός Παλιάς Σαγιάδας	52.471,00	52.471,36	45.889,97	6.581,39	6.581,39	
7	2009	Αντιπλημμυρική προστασία στο Δ.Δ Κρυσταλλοπηγής	50.685,00	50.685,00	30.685,00	20.000,00	20.000,00	
8	2009	Λύση & εκκαθάριση του Περιφερειακού Ενεργειακού Κέντρου Ηπείρου (συμμετοχή Ν.Α Θεσπρωτίας)	12.753,00	12.753,00	0,00	12.753,00	12.753,00	
9	2010	Αποπληρωμή οφειλών από αποφάσεις Νομαρχιακού Συμβουλίου και Νομαρχιακής επιτροπής	951.000,00	2.231.596,00	1.002.546,00	1.229.050,00	1.229.050,00	ΑΥΞΗΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
10	2010	Έλεγχος ποιότητας νερών Νομού	10.000,00	20.000,00	4.879,00	15.121,00	15.121,00	
11	2010	Συμμετοχή Ν.Α Θεσπρωτίας στην αύξηση Μ.Κ της ΑΝ.Ε.Θ	25.000,00	25.000,00	19.924,00	5.076,00	5.076,00	
12	2010	Συμμετοχή Ν.Α Θεσπρωτίας στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε	20.104,00	20.104,00	12.351,00	7.753,00	7.753,00	
13	2010	Συμμετοχή της Ν.Α. Θεσπρωτίας στο Πρόγραμμα MISRAR.	119.950,00	119.950,00	22.071,00	97.879,00	45.000,00	
14	2010	Κατασκευή περίφραξης στο γήπεδο Μαζαρακιάς	50.750,00	50.750,00	15.000,00	35.750,00	35.750,00	
15	2010	Αντιπλημμυρικές εργασίες στο ρέμμα Μαουροδίου & προστασία όχθης Καλαμά	36.000,00	20.910,00	0,00	20.910,00	20.910,00	
16	2010	Απομαγνητοφώνηση-δακτυλογράφηση & εκτύπωση των συνεδριάσεων του	9.000,00	9.000,00	4.750,00	4.250,00	1.500,00	

		Νομαρχιακού Συμβουλίου						
17	2011	Απομαγνητοφώνηση-δακτυλογράφηση & εκτύπωση συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου & διαφόρων επιτροπών	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	3.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
18	2011	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση - συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια και λοιπές εκδηλώσεις Π.Ε Θεσπρωτίας.	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	40.000,00	ΑΡΙΘΜ.10/36/25-5-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
19	2011	Καταπολέμηση κοινών κουνουπιών	30.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00	ΑΡΙΘΜ. 9/30/6-4-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
20	2011	Τοποθέτηση χλοοτάπητα στο γήπεδο Νέας Σελεύκειας (β' εργολαβία)	0,00	45.000,00	0,00	45.000,00	45.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ (ΟΦΕΙΛΗ)
21	2011	Συντήρηση κτιρίου Π.Ε Θεσπρωτίας	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
22	2011	Συμμετοχή της Ν.Α. Θεσπρωτίας στο Πρόγραμμα ADRIMOB	0,00	199.000,00	0,00	199.000,00	40.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
23	2011	Συντήρηση έργου μετρήσεων ποιοτικών παραμέτρων νερών & καιρικών συνθηκών στον ποταμό Καλαμά.	0,00	11.968,00	0,00	11.968,00	11.968,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
24	2011	Σύμβαση έργου για την λειτουργία-συντήρηση & επίβλεψη των θηροφραγμάτων ασφαλείας του φράγματος ποταμού Καλαμά.	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
25	2011	Αναβάθμιση και πιστοποίηση Κ.Τ.Ε.Ο	0,00	93.000,00	0,00	93.000,00	93.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
26	2011	Διαχείριση του τοξοτού φράγματος Καλαμά	0,00	18.450,00	0,00	18.450,00	18.450,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
27	2011	Κατασκευή της υποδομής του ΒΙΟ.ΠΑ Θεσπρωτίας (Α ΦΑΣΗ)	0,00	720.000,00	0,00	720.000,00	720.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ (ΟΦΕΙΛΗ)
ΣΥΝΟΛΟ			1.903.886,00	4.306.987,36	1.624.840,97	2.682.146,39	2.467.517,39	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			7.607.370,34	10.390.657,50	4.981.125,42	5.564.232,08	4.926.095,28	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ Κ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2011

Α/ Α	ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9

1	3	ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ	1.025.500,00	1.127.500,00	763.085,36	364.414,64	261.618,74	
2	21	ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ	1.530.275,94	1.389.196,91	90.271,25	1.298.925,66	1.229.925,66	
3	191	ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ	22.038.284,34	20.327.848,46	3.703.580,39	16.624.268,07	14.346.422,69	
4	2	ΥΔΡΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ	85.000,00	83.300,00	38.345,47	44.954,53	44.954,53	
5	147	ΔΙΑΦΟΡΑ	20.213.628,80	18.561.531,44	8.090.760,41	10.470.771,03	7.719.386,90	

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			44.892.689,08	41.489.376,81	12.686.042,88	28.803.333,93	23.602.308,52	
----------------------	--	--	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	--

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΟΥΣ ΕΡΓΩΝ:	364
------------------------------	------------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ/ΜΕΛΕΤΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΚΑΠ 2011

A/A	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9
ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ								
1	2004	Εκούσιοι Αναδασμοί (Αποζημιώσεις Ηρτημένης Εσοδείας)	520.000,00	600.000,00	422.261,44	177.738,56	140.000,00	
2	2007	Αγροτικός Εξηλεκτρισμός Ν. Ιωαννίνων	378.000,00	400.000,00	297.586,44	102.413,56	100.000,00	
3	2010	Εμπλουτισμός της Λίμνης Παμβώτιδας με γόνο ψαριών	127.500,00	127.500,00	43.237,48	84.262,52	21.618,74	ΑΡΙΘΜ. 1/2/27-1-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ / ΟΙ 18.000 ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠ'Ο ΠΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝ. ΝΗΣΟΥ
ΣΥΝΟΛΟ			1.025.500,00	1.127.500,00	763.085,36	364.414,64	261.618,74	
ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ								
1	2007	Αρδευτικό Λιθίνου	157.227,67	157.227,67	54.871,25	102.356,42	102.356,42	
2	2008	Αρδευτικό έργο περιοχής Αηδονοχωριού Ν. Ιωαννίνων - Φάση Β	213.980,56	213.980,56	0,00	213.980,56	213.980,56	
3	2008	Αποκατάσταση υδραύλακα	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	

		ποταμού Αώου						
4	2008	Αποπεράτωση και επέκταση του αρδευτικού δικτύου στο Δ.Δ. Σμυρτιάς	250.000,00	138.181,26	0,00	138.181,26	138.181,26	
5	2008	Συμπληρωματικά έργα αρδευτικού Μέσου Ρου Καλαμά	80.000,00	44.000,00	0,00	44.000,00	44.000,00	
6	2009	Κατασκευή τοίχου προστασίας στον ποταμό Άραχθο (κτήμα Γράβου)	37.985,29	36.750,00	0,00	36.750,00	36.750,00	
7	2009	Αρδευτικό έργο περιοχής Βοϊδομάτη - Φάση Β	250.000,00	168.675,00	0,00	168.675,00	168.675,00	
8	2009	Κατασκευή φράγματος (σαραζανετ) στον ποταμό Λούρο	80.000,00	43.903,00	0,00	43.903,00	43.903,00	
9	2009	Ολοκλήρωση αρδευτικού έργου Λιθίνου	45.582,42	45.582,42	0,00	45.582,42	45.582,42	
10	2009	Εξοπλισμός αρδευτικών γεωτρήσεων στη Νήσο Ιωαννίνων και στο Δ.Δ. Κρυόβρυσης (Β' Φάση)	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
11	2010	Αποκατάσταση αντλιοστασίου άρδευσης Υψηλής Ζώνης Κουκλιών και έλεγχος δικτύου	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
12	2010	Συμπληρωματικές εργασίες στο αρδευτικό Καλλιθέας	45.000,00	44.100,00	35.400,00	8.700,00	8.700,00	
13	2010	Καθαρισμός κεντρικών τάφρων και αποκατάσταση διέλευσης των ομβρίων υδάτων με τεχνικά έργα στην περιοχή Σεισμοπλήκτων	65.000,00	63.700,00	0,00	63.700,00	63.700,00	
14	2010	Καθαρισμός και απομάκρυνση υλικών στην κεντρική τάφρο Σεισμοπλήκτων	50.000,00	49.000,00	0,00	49.000,00	49.000,00	
15	2010	Κατασκευή συστημάτων αποστράγγισης τάφρων λεκανοπεδίου Ιωαννίνων	36.000,00	35.297,00	0,00	35.297,00	35.297,00	
16	2011	Επισκευή καταθλιπτικού αγωγού Α4 Ροδοτοπίου	32.000,00	32.000,00	0,00	32.000,00	32.000,00	ΑΡΙΘΜ. 9/27/6-4-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ

17	2011	Αποκατάσταση αρδευτικού Λιθίνου	30.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00	ΑΡΙΘΜ. 9/27/6-4-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
18	2011	Αποκατάσταση ζημιών στο Α4 Αντλιοστάσιο Ροδοτοπίου	22.500,00	22.500,00	0,00	22.500,00	22.500,00	ΑΡΙΘΜ. 11/43/1&6-5-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ - ΣΥΓΧΡ/ΝΟ ΜΕ ΣΑΕΠ 030
19	2011	Αντικατάσταση αντλιών αντιπλημμυρικού αντλιοστασίου Κατσικάς και κατασκευή μικρού αντιπλημμυρικού αντλιοστασίου στο γήπεδο Ανατολής	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	40.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
20	2011	Αρδευτικές ισοπεδώσεις περιοχής Χρυσοβίτσας- Α' Φάση	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	1.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
21	2011	Συμπληρωματικές εργασίες αντλιοστασίων ΤΟΕΒ Κρύας Λαψίστας	0,00	22.000,00	0,00	22.000,00	22.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			1.530.275,94	1.389.196,91	90.271,25	1.298.925,66	1.229.925,66	
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ								
1	1995	Σύνταξη Τεχνικών Μελετών	646.837,29	646.837,29	602.450,47	44.386,82	44.386,82	
2	2004	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού Πηγάδια - Σκλίβανη	200.000,00	125.807,01	60.200,00	65.607,01	65.607,01	
3	2004	Δρόμος πρόσβασης οικισμού Συρράκου (Α' φάση)	200.000,00	173.457,63	158.598,51	14.859,12	14.859,12	
4	2005	Βελτίωση βατότητας από Ε.Ο. Ιωαννίνων - Κοζάνης (θέση Βίγλα) προς Άγιο Μηνά	100.000,00	98.227,01	96.532,48	1.694,53	1.694,53	
5	2005	Βελτίωση βατότητας οδού Σενίκο - Ραδοβίζι, Διχούνι - Κερασέα - όρια Νομού	300.000,00	270.000,00	191.970,00	78.030,00	78.030,00	
6	2005	Β' Φάση Ασφαλτόστρωσης οδού από ΒΙ.ΠΕ. προς Πτηνοτροφικό Συν/σμό	90.000,00	64.500,00	20.540,17	43.959,83	43.959,83	
7	2005	Βελτίωση βατότητας οδών σύνδεσης Δήμων Ανατολής –	170.000,00	161.500,00	150.665,00	10.835,00	10.835,00	

		Παμβώτιδας – Μπιζανίου						
8	2007	Κατασκευή Γέφυρας Κληματίας - Παλιουρής	250.000,00	229.970,32	0,00	229.970,32	229.970,32	
9	2007	Βελτίωση- ασφαλτόστρωση οδού Παλαιοχώρι - Ανατολική (Δ' Φάση)	300.000,00	222.000,00	0,00	222.000,00	222.000,00	
10	2007	Κατασκευή κόμβων σύνδεσης Δ.Δ. με την 33η επαρχ. οδό	311.963,49	293.165,58	202.700,00	90.465,58	90.465,58	
11	2007	Βελτίωση- ασφαλτόστρωση οδού Δρίσκος μέχρι Ε.Ο. Ιωαννίνων - Τρικάλων	200.000,00	129.314,67	68.200,00	61.114,67	61.114,67	
12	2007	Κατασκευή γέφυρας Κουκλεσίου	250.000,00	199.805,55	0,00	199.805,55	199.805,55	
13	2007	Κατασκευή γέφυρας οδικού δικτύου σύνδεσης Μεταμόρφωσης	460.000,00	340.232,58	0,00	340.232,58	340.232,58	
14	2007	Βελτίωση- ασφαλτόστρωση οδού Επισκοπικό - Αμπελιά	150.000,00	146.598,40	140.170,00	6.428,40	6.428,40	
15	2007	Αποπεράτωση γέφυρας Πουρνιάς	180.000,00	142.930,00	141.430,44	1.499,56	1.499,56	
16	2007	Δρόμος πρόσβασης Οικισμού Συρράκου (Δ' Φάση)	158.997,94	148.383,23	76.839,71	71.543,52	71.543,52	
17	2007	Κατασκευή γέφυρας Βάρδα ποταμού (Δόλιανη - Βουτσά - Γρεβενίτι)	200.000,00	163.994,11	29.400,00	134.594,11	134.594,11	
18	2007	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού Ασπράγγελοι - Ελάτη - Δίκορφο - Μανασή - Καλουτά	200.000,00	145.573,53	132.578,95	12.994,58	12.994,58	
19	2007	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού Άνω Ραβένια - Κάτω Ραβένια	200.000,00	120.000,00	82.100,00	37.900,00	37.900,00	
20	2007	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού Δολιανά προς Ε.Ο. Ιωαννίνων - Κοζάνης	200.000,00	128.000,00	0,00	128.000,00	128.000,00	
21	2008	Ολοκλήρωση επαρχιακών οδών Σταυροδρόμι - Τεριάχι και Αργυροχώρι - Ορεινό Ξηρόβαλτο	200.000,00	196.000,00	0,00	196.000,00	196.000,00	

22	2008	Βελτίωση οδού Κόντσικα - Λίγγος & συντήρηση τμημάτων 13ης επαρχιακής οδού	200.000,00	196.000,00	0,00	196.000,00	196.000,00
23	2008	Βελτίωση οδού Βερενίκη - Ζάλογγο	200.000,00	197.000,00	0,00	197.000,00	197.000,00
24	2008	Βελτίωση οδού Βαγενήτι - Σπήλαιο	200.000,00	196.250,00	87.400,00	108.850,00	108.850,00
25	2008	Βελτίωση οδού Περίβλεπος - Στούπαινα - Δίκορφο	301.695,98	297.174,00	0,00	297.174,00	297.174,00
26	2008	Ολοκλήρωση πρόσβασης γέφυρας Μπουραζανίου	264.000,00	245.000,00	0,00	245.000,00	245.000,00
27	2008	Βελτίωση βατότητας οδού Βαπτιστή - Μιχαλίτσι	45.000,00	44.300,00	0,00	44.300,00	44.300,00
28	2008	Βελτίωση οδού Κηπίνα - Χριστοί	45.000,00	44.150,00	43.103,01	1.046,99	1.046,99
29	2008	Ολοκλήρωση εργασιών στην επαρχιακή οδό Βρυσοχώρι - Παλιοσέλι	200.000,00	196.100,00	0,00	196.100,00	196.100,00
30	2008	Ολοκλήρωση εργασιών στην επαρχιακή οδού Μικρή Γότισσα - Συνοικ. Σούτσου - Μεγάλο Περιστερί	120.000,00	73.059,00	0,00	73.059,00	73.059,00
31	2008	Ολοκλήρωση εργασιών στην επαρχιακή οδό Δραγοψά - Πολύλοφος	150.000,00	92.595,54	29.100,00	63.495,54	63.495,54
32	2008	Βελτίωση οδού Σιταριά - Παρακάλαμος	130.000,00	82.855,00	0,00	82.855,00	82.855,00
33	2008	Βελτίωση οδού Κεφαλόβρυσο - Πωγωνιάσκος (Α' Φάση)	150.000,00	92.450,00	0,00	92.450,00	92.450,00
34	2008	Βελτίωση οδού Σκλίβανη - Πηγάδια	150.000,00	82.558,00	0,00	82.558,00	82.558,00
35	2008	Βελτίωση οδού Δόλιανη προς 41η επαρχ. οδό	202.588,24	270.674,12	0,00	270.674,12	270.674,12
36	2008	Βελτίωση οδού προς Μικρό Περιστερί	100.000,00	92.143,00	0,00	92.143,00	92.143,00
37	2008	Βελτίωση οδού Καστρίτσα - Δροσοχώρι	300.000,00	134.683,46	35.000,00	99.683,46	99.683,46
38	2008	Βελτίωση επαρχιακής οδού εντός του Δ.Δ. Δίκορφου	180.000,00	97.521,51	0,00	97.521,51	97.521,51

39	2008	Τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων σε διάφορα σημεία του επαρχιακού δικτύου του Νομού Ιωαννίνων	150.000,00	206.500,00	65.920,45	140.579,55	140.579,55	
40	2008	Βελτίωση-ασφαλτόστρωση Τύρια - Αρτοπούλα (Β' Φάση)	150.000,00	81.000,00	0,00	81.000,00	81.000,00	
41	2008	Ολοκλήρωση οδού Βάρδα - Λίππα	200.000,00	198.595,00	0,00	198.595,00	198.595,00	
42	2008	Ολοκλήρωση εργασιών οδού προς το Χιονοδρομικό Κέντρο Ανηλίου	45.000,00	44.270,00	40.356,53	3.913,47	3.913,47	
43	2008	Κατασκευή μεταλλικού καταστρώματος δύο γεφυρών Μπέλεϊ στο Δ.Δ. Πύργου και στο Δ.Δ. Λιθίνου	180.000,00	80.532,80	57.400,00	23.132,80	23.132,80	
44	2008	Μελέτη εφαρμογής του κεντρικού δρόμου του Τ. Δ. Άνω Πεδινών του Δήμου Κεντρικού Ζαγορίου	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
45	2008	Βελτίωση ασφαλτοτάπητα της οδού από διαστ. προς (Τ.Δ. Αγ. Νικολάου και Τ.Δ. Ανθοχωρίου) έως Τ.Δ. Βαλανιδιάς	44.380,00	44.380,00	0,00	44.380,00	44.380,00	
46	2008	Βελτίωση οδού προς Τσόπελα	49.000,00	49.000,00	32.466,98	16.533,02	16.533,02	
47	2008	Ολοκλήρωση εργασιών κόμβου Κόνιτσας	44.100,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
48	2008	Ολοκλήρωση οδού Ματσούκι - Μπάρος	137.200,00	137.200,00	0,00	137.200,00	137.200,00	
49	2008	Βελτίωση βατότητας επ. οδού και σύνδεση με Σέσκο (Ελατοχωρίου)	44.100,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
50	2008	Βελτίωση οδού Πυρσόγιαννη - Αμάραντος (Α' Φάση)	113.456,00	113.456,00	0,00	113.456,00	113.456,00	
51	2008	Αποκατάσταση 44ης επαρχιακής οδού	44.100,00	44.100,00	41.934,27	2.165,73	2.165,73	
52	2008	Αποκατάσταση οδού Ανατολή - Μπάφρα	44.100,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
53	2008	Βελτίωση οδού Κατσικά -	147.000,00	147.000,00	0,00	147.000,00	147.000,00	

		Κουτσελιό						
54	2008	Ολοκλήρωση κόμβου περιοχής Δέματος	51.600,00	51.600,00	0,00	51.600,00	51.600,00	
55	2008	Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης για την διαπλάτυνση του καταστρώματος σε τμήμα της Επαρχιακής Οδού 3β πλησίον του οικισμού Σιράκου	44.100,00	44.100,00	22.162,31	21.937,69	21.937,69	
56	2008	Συντήρηση και αποκατάσταση φθορών στο οδικό δίκτυο του Ν. Ιωαννίνων	44.100,00	44.100,00	39.126,66	4.973,34	4.973,34	
57	2008	Βελτίωση - Ασφαλτόστρωση 35ης επαρχιακής οδού προς Μάζι	44.219,47	44.219,47	0,00	44.219,47	44.219,47	
58	2009	Μελέτη οδικής σύνδεσης ΤΔ Μάζιας με ΤΔ Λογγάδων Δήμου Παμβώτιδας	26.750,00	26.750,00	0,00	26.750,00	26.750,00	ΑΡΙΘΜ. 3/22/26-2-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ.
59	2009	Συντήρηση επαρχιακού δικτύου στο νομό Ιωαννίνων	160.193,91	160.193,91	0,00	160.193,91	160.193,91	
60	2009	Συντήρηση 3ης επαρχιακής οδού	117.016,00	117.016,00	0,00	117.016,00	117.016,00	
61	2009	Αποκατάσταση τμημάτων οδού Μηλιωτάδες - Ιτέα - Πέτρα	44.100,00	44.100,00	34.766,39	9.333,61	9.333,61	
62	2009	Ολοκλήρωση εργασιών αποκατάστασης 9ης επαρχιακής οδού στη θέση "Λεπάδι" από κατολίσθηση	117.622,60	117.622,60	0,00	117.622,60	117.622,60	
63	2009	Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου περιοχής Ανατολικής Δήμου Παμβώτιδας	202.588,24	202.588,24	0,00	202.588,24	202.588,24	ΑΡΙΘΜ. 6/68/29-05-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
64	2009	Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου περιοχής Βαθυπέδου	215.380,33	215.380,33	0,00	215.380,33	215.380,33	ΑΡΙΘΜ. 6/68/29-05-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
65	2009	Ολοκλήρωση εργασιών και αποκατάσταση ζημιών δρόμου Ματσούκι - Μπάρος - Καλαρρύτες	231.448,86	231.448,86	0,00	231.448,86	231.448,86	

66	2009	Ολοκλήρωση εργασιών οδού Ανήλιο - Χαλίκι	116.436,00	116.436,00	0,00	116.436,00	116.436,00	
67	2009	Βελτίωση οδού Ανατολική - Κοτομίστα - Παλαιοχώρι Συρράκου	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
68	2009	Βελτίωση οδού Μονολίθι - Πράμαντα	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
69	2009	Εργασίες διαγράμμισης στο επαρχιακό Δίκτυο του Νομού Ιωαννίνων	45.000,00	45.298,73	0,00	45.298,73	45.298,73	
70	2009	Τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων σε σημεία του επαρχιακού δικτύου περιοχής Τζουμέρκων	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
71	2009	Συντήρηση 41ης επαρχιακής οδού	120.578,41	160.578,41	0,00	160.578,41	160.578,41	
72	2009	Βελτίωση βατότητας οδού Αμπελοχώρι - Ραφτανάιοι	100.000,00	99.125,00	0,00	99.125,00	99.125,00	
73	2009	Ολοκλήρωση εργασιών επαρχιακής οδού προς Παρακάλαμο	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
74	2009	Κατασκευή Σαραζανέτ σε τμήματα του επαρχιακού δικτύου προς Μέτσοβο	45.000,00	45.582,36	0,00	45.582,36	45.582,36	
75	2009	Κατασκευή γέφυρας οδού Πληκάτι - Αετομηλίτσα	350.000,00	171.008,07	0,00	171.008,07	171.008,07	
76	2009	Ολοκλήρωση εργασιών επαρχιακής οδού προς Σερβιανά	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
77	2009	Βελτίωση βατότητας οδού προς Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Κουκλιών	20.000,00	19.923,92	0,00	19.923,92	19.923,92	
78	2009	Κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης στο δρόμο Βρυσσώρι - Παλιοσέλι	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
79	2009	Αποκατάσταση ζημιών στο δρόμο Κωστήτσι - Αμπελοχώρι	280.913,92	280.913,92	0,00	280.913,92	280.913,92	

80	2009	Κατασκευή τοίχων αντιστήριξης στην 42η επαρχιακή οδό - Τ.Δ. Δίκορφου και στην 41β επαρχιακή οδό - Τ.Δ. Δεματίου	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
81	2009	Βελτίωση οδού προς Νικάνορα	45.582,85	45.582,85	39.119,15	6.463,70	6.463,70	
82	2009	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού Πολύλοφος - Δραγοψά (Δ' Εργολαβία)	150.000,00	76.234,72	0,00	76.234,72	76.234,72	
83	2009	Κατασκευή κιβωτιοειδούς οχετού στο Λάκκο Μυριάνη Κράφης και τοίχου αντιστήριξης στο Τ.Δ. Κράφης	76.007,49	76.007,49	0,00	76.007,49	76.007,49	
84	2009	Επισκευή βλάβης στον δρόμο Βοβούσα - Περιβόλι	45.582,35	45.582,35	0,00	45.582,35	45.582,35	
85	2009	Συντήρηση και αποκατάσταση ζημιών σε διάφορα σημεία του επαρχιακού οδικού δικτύου του Νομού Ιωαννίνων	250.000,00	188.110,00	0,00	188.110,00	188.110,00	
86	2009	Ανακατασκευή γέφυρας "Κεφαλής" στο Δ.Δ. Λευκοθέας Δήμου Ευρυμενών	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	1.000,00	
87	2009	Βελτίωση 2ης Επαρχιακής Οδού στη θέση γέφυρας των Χριστών και στο τμήμα διέλευσης του οικισμού	60.000,00	59.162,00	0,00	59.162,00	59.162,00	
88	2009	Αποκατάσταση επαρχιακής οδού Μικρή Γότιστα – Συνοικ. Σούτσου – Μεγάλο Περιστερί (Γ' Φάση)	150.000,00	149.598,00	0,00	149.598,00	149.598,00	
89	2010	Αποτύπωση ζώνης - εκπόνηση μελέτης οδοποιίας από το Τ.Δ. Ασφάκας έως Τ.Δ. Μεταμόρφωσης Δήμου Εκάλης	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	ΑΡΙΘΜ. 1/3/27-1-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
90	2010	Βελτίωση ασφαλτοταπήτων επαρχιακών οδών Ν. Ιωαννίνων	150.023,91	150.023,91	0,00	150.023,91	150.023,91	
91	2010	Αποκατάσταση ζημιών στην 3α επαρχιακή οδό	50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	1.000,00	

92	2010	Αποκατάσταση ζημιών της οδού προς Δ.Δ. Γοργοπόταμου του Δήμου Μαστοροχωρίων	120.000,00	120.000,00	0,00	120.000,00	1.000,00	
93	2010	Ανακατασκευή γέφυρας και συντήρηση 37ης επαρχ. οδού Μονολίθι - Πλατανούσα	220.000,00	143.700,00	0,00	143.700,00	143.700,00	
94	2010	Αποκατάσταση βατότητας παρακαμπτηρίου δρόμου στην κατολίσθηση Κράψης - Ανατολικής	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
95	2010	Βελτίωση οδοστρώματος τμήματος της 26ης επαρχ. Οδού (θέση Καταβόθρα του Δ.Δ. Άνω Πεδινών)	60.000,00	59.886,00	0,00	59.886,00	59.886,00	
96	2010	Ολοκλήρωση εργασιών γέφυρας Βάρδα ποταμού	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	1.000,00	
97	2010	Ολοκλήρωση εργασιών γέφυρας Μπουραζανίου	35.000,00	34.300,00	0,00	34.300,00	34.300,00	
98	2010	Αποκατάσταση βλάβης από κατολίσθηση στην 4η επαρχ. οδό στο Δ.Δ. Δροσοχωρίου	45.000,00	44.500,00	0,00	44.500,00	44.500,00	
99	2010	Κατασκευή τοιχείου αντιστήριξης στο Δ.Δ. Κρυονερίου	25.000,00	24.500,00	0,00	24.500,00	24.500,00	
100	2010	Αντιπλημμυρική προστασία οδού Περίβλεπτος - Ι.Μ. Στούπαινας	40.000,00	39.255,00	0,00	39.255,00	39.255,00	
101	2010	Κατασκευή αντιστήριξης επαρχιακής οδού προς Καλαρρύτες	18.000,00	17.656,00	0,00	17.656,00	17.656,00	
102	2010	Μελέτη σύνδεσης Ε.Ο. προς Κόνιτσα με περιοχή Ζαγορίου	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
103	2010	Μελέτη σήμανσης και λοιπές τοπογραφικές εργασίες επαρχιακής οδού Αμφιθέας - Λυκοστόμου	19.500,00	19.500,00	0,00	19.500,00	19.500,00	
104	2010	Αποκατάσταση βλάβης σε τμήμα της 32ης επαρχιακής οδού Δέμα - Μπουραζάνι	70.000,00	68.600,00	0,00	68.600,00	68.600,00	
105	2010	Ολοκλήρωση εργασιών οδού	15.000,00	14.700,00	0,00	14.700,00	14.700,00	

		Ασβεστοχώρι - Μάρμαρα						
106	2010	Βελτίωση 1α επ. οδού και σύνδεση με Αγ. Παρασκευή Περάματος	45.000,00	44.223,00	0,00	44.223,00	44.223,00	
107	2010	Αποκατάσταση 29ης επαρχιακής οδού	15.000,00	14.729,00	0,00	14.729,00	14.729,00	
108	2010	Αποκατάσταση 43ης επαρχιακής οδού	40.000,00	39.200,00	0,00	39.200,00	39.200,00	
109	2010	Αποκατάσταση 21ης επαρχιακής οδού	30.000,00	29.426,00	0,00	29.426,00	29.426,00	
110	2010	Αποκατάσταση κατολισθησης περιοχής Μουκοβίνας	200.000,00	200.000,00	0,00	200.000,00	1.000,00	
111	2010	Ολοκλήρωση οδού Βάρδα - Λίππα (Γ' Εργολαβία)	39.300,00	39.000,00	0,00	39.000,00	39.000,00	
112	2010	Αποπεράτωση οδού σύνδεσης επαρχιακού δικτύου με κοινότητα Βαθυπέδου	60.000,00	58.237,00	0,00	58.237,00	58.237,00	
113	2010	Αποκατάσταση ζημιών στην 44α επαρχιακή οδό	55.000,00	53.350,00	0,00	53.350,00	53.350,00	
114	2010	Αποκατάσταση βατότητας 36ης επαρχιακής οδού	45.000,00	44.163,00	0,00	44.163,00	44.163,00	
115	2010	Βελτίωση 1α επαρχιακής οδού και σύνδεση με οικισμό Κρύας	45.000,00	44.223,00	0,00	44.223,00	44.223,00	
116	2010	Ολοκλήρωση οδού Κόντσικα - Λίγγος	40.000,00	39.270,00	0,00	39.270,00	39.270,00	
117	2010	Ολοκλήρωση οδού σύνδεσης Γραμμενοχωρίων με Κωστανιανη	40.000,00	39.278,00	0,00	39.278,00	39.278,00	
118	2010	Βελτίωση 33ης, 9ης και 17ης επαρχ. οδών	60.000,00	58.923,00	0,00	58.923,00	58.923,00	
119	2010	Βελτίωση οδού προς Κουμαριά, Ξενίκο	40.000,00	39.244,28	0,00	39.244,28	39.244,28	
120	2010	Τεχνικογεωλογικές - γεωτεχνικές μελέτες οδοποιίας σε περιοχές Λάκκας Σουλίου, Πωγωνίου και Σελλών	319.800,00	319.800,00	0,00	319.800,00	319.800,00	
121	2010	Αποκατάσταση ζημιών στην 41η επαρχιακή οδό (τμήμα Γρεβενίτι - Φλαμπουράρι)	55.000,00	54.047,60	0,00	54.047,60	54.047,60	

122	2010	Ανακατασκευή τεχνικού επί της 19ης επαρχ. Οδού στο Τ.Δ. Ζωτικού στη θέση "Ρέμα Θεμέλη"	50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	1.000,00	
123	2010	Αποκατάσταση 33ης επαρχιακής οδού (Ρουσιά - Ωραιόκαστρο)	50.000,00	49.000,00	0,00	49.000,00	49.000,00	
124	2010	Αποκατάσταση βλαβών από κατολίσθηση επί της 15ης επαρχ. οδού κοντά στον οικισμό Ράϊκου	65.000,00	63.700,00	0,00	63.700,00	63.700,00	
125	2010	Αποκατάσταση βατότητας στην 13α επαρχιακή οδό και προστασία κοίτης ρέματος στο Τ.Δ. Κοκκινόχωμα	40.000,00	39.200,00	0,00	39.200,00	39.200,00	
126	2010	Τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων και διαγραμμίσεις σε επικίνδυνα τμήματα του οδικού δικτύου	25.000,00	24.000,00	0,00	24.000,00	24.000,00	
127	2010	Βελτίωση - αποκατάσταση ασφαλτοταπήτων σε τμήματα επαρχιακού δικτύου περιοχής Μετσόβου	40.000,00	39.249,20	0,00	39.249,20	39.249,20	
128	2010	Αποκατάσταση ζημιών στη διασταύρωση προς Χίνκα - Λάλιζα και Πολύγυρο (διακλ. 17ης και 17β επαρχ. οδών)	40.000,00	39.200,00	0,00	39.200,00	39.200,00	
129	2010	Αποκατάσταση 16ης επαρχιακής οδού - Στρατινίστα - Κεράσοβο	65.000,00	63.700,00	0,00	63.700,00	63.700,00	
130	2010	Αποκατάσταση ζημιών στο τμήμα της 19ης επαρχ. Οδού από Άγιο Νικόλαο προς Βαλανιδιά	60.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00	1.000,00	
131	2010	Αποκατάσταση ζημιών στις 17η και 23η επαρχ. οδούς (από Ψήνα προς 12η επ. οδό και από Τύρια προς Παρδαλίτσα)	60.000,00	58.800,00	0,00	58.800,00	58.800,00	

132	2010	Αποκατάσταση ζημιών στην 17η επαρχιακή οδό (Χίνκα - Ζόργιανη - Πολύγυρος)	200.000,00	200.000,00	0,00	200.000,00	1.000,00	
133	2010	Αποκατάσταση ζημιών 17β, 19γ και 19 επαρχ. Οδούς (Δομολεσσα) Λάλιζα - Τύρια - Σενίκο και Αγ. Νικόλαο - Βαλανιδιά	65.000,00	63.700,00	0,00	63.700,00	63.700,00	
134	2010	Αποκατάσταση 41α επαρχιακής οδού στο Τ.Δ. Λιάπη Δήμου Ανατολικού Ζαγορίου	70.000,00	68.600,00	0,00	68.600,00	68.600,00	
135	2010	Αποκατάσταση ζημιών στο δρόμο Κωστήτσι - Αμπελοχώρι - Κτιστάδες	65.000,00	63.823,00	0,00	63.823,00	63.823,00	
136	2010	Ανακατασκευή γέφυρας Γκόγκου και εργασίες προστασίας αυτής	380.000,00	380.000,00	0,00	380.000,00	1.000,00	
137	2010	Αποκατάσταση ζημιών στο δρόμο Μέτσοβο - Μηλιά	70.000,00	68.666,42	0,00	68.666,42	68.666,42	
138	2010	Καθαρισμός και επισκευή τεχνικών στο επαρχιακό δίκτυο του ν. Ιωαννίνων	40.000,00	38.800,00	0,00	38.800,00	38.800,00	
139	2010	Αποκατάσταση ζημιών στην 43η επαρχ. οδό (Μεγάλη Γότιστα - Κράψη)	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	1.000,00	
140	2010	Αποκατάσταση επαρχιακής οδού προς Κηρίνα	60.000,00	58.900,00	0,00	58.900,00	58.900,00	
141	2010	Αποκατάσταση ζημιών σε 3 γέφυρες (Βαγενήτι προς Πολύλοφο - 13η επ. οδός και Βαγενήτι προς Σπήλαιο - 13α επ. οδός)	35.000,00	34.300,00	0,00	34.300,00	34.300,00	
142	2010	Αποκατάσταση κατολισθητικών φαινομένων στον οικισμό Φτέρης Τ.Δ. Δοβλάς	65.000,00	63.700,00	0,00	63.700,00	63.700,00	
143	2010	Αποκατάσταση βλαβών στην επαρχιακή οδό Χαροκόπι - γέφυρα Τσιμόβου	73.800,00	72.345,00	0,00	72.345,00	72.345,00	

144	2010	Αποκατάσταση ζημιών στην επαρχιακή οδό από Φορτόσι μέχρι γέφυρα Πολιτισιάς	70.000,00	68.747,59	0,00	68.747,59	68.747,59	
145	2010	Αποκατάσταση ζημιών οδού Μπάφρα - Κουτσελιο (3α επαρχιακή οδός)	20.000,00	19.661,50	0,00	19.661,50	19.661,50	
146	2010	Αποκατάσταση βλαβών λόγω κατολισθήσεων στην οδό από Πλατανιά μέχρι Γερακάρι	44.000,00	43.120,00	0,00	43.120,00	43.120,00	
147	2010	Αποκατάσταση βατότητας οδού προς Αετομηλίτσα	40.000,00	39.199,93	0,00	39.199,93	39.199,93	
148	2010	Αποκατάσταση βλάβης στην 42η επαρχιακή οδό προς Δόλιανη	20.000,00	19.624,00	0,00	19.624,00	19.624,00	
149	2010	ολοκλήρωση προσβάσεων γέφυρας Κληματιάς - Παλιουρής	55.000,00	53.900,00	0,00	53.900,00	53.900,00	
150	2010	Αποκατάσταση βλαβών στο έργο Ολοκλήρωση εργασιών στην επαρχιακή οδό Μικρή Γότιστα - Συνοικισμός Σούτσου - Μεγ. Περιστέρι	20.000,00	19.647,86	0,00	19.647,86	19.647,86	
151	2007	Βελτίωση βατότητας οδού Γορίτσα - Σερβιανά (Β' Εργολαβία)	150.000,00	117.000,00	113.714,81	3.285,19	3.285,19	
152	2007	Βελτίωση βατότητας οδού προς Ιερά Μονή Σωσίνου	200.000,00	135.699,33	87.635,68	48.063,65	48.063,65	
153	2007	Βελτίωση- ασφαλτόστρωση οδού Άρδωση - Μουκοβίνα - Αγ. Ανδρέας (Δ' Φάση)	200.000,00	133.253,70	111.200,00	22.053,70	22.053,70	
154	2008	Βελτίωση επ. οδού από Ε.Ο Ιωαννίνων - Κακαβιάς προς Παρακάλαμο	200.000,00	196.000,00	0,00	196.000,00	196.000,00	
155	2008	Βελτίωση οδού Κερασεά - Λωζιανά	150.000,00	149.573,13	0,00	149.573,13	149.573,13	
156	2008	Βελτίωση οδού Λίππα - Κάτω Λίππα	80.000,00	82.518,97	0,00	82.518,97	82.518,97	
157	2008	Βελτίωση οδού Χρυσοβίτσα προς 45η επ. οδό	132.109,73	132.109,73	0,00	132.109,73	132.109,73	
158	2008	Βελτίωση οδού προς	150.000,00	147.400,00	0,00	147.400,00	147.400,00	

		Καλαρρύτες						
159	2008	Ολοκλήρωση οδού προς Ματσούκι	80.000,00	66.677,00	0,00	66.677,00	66.677,00	
160	2008	Βελτίωση οδού Σκλίβανη - Πηγάδια - Πλαίσια	180.000,00	174.930,00	0,00	174.930,00	174.930,00	
161	2008	Ολοκλήρωση οδού Δεμάτι - Ιερός Ι.Ν. Αγίου Νικολάου	80.000,00	77.949,87	0,00	77.949,87	77.949,87	
162	2008	Βελτίωση οδού προς Σίτσαίνα	150.000,00	92.000,00	0,00	92.000,00	92.000,00	
163	2008	Ολοκλήρωση οδού Ασβεστοχώρι - Μάρμαρα	120.000,00	72.000,00	21.400,00	50.600,00	50.600,00	
164	2008	Βελτίωση οδού Νεγάδες - Φραγκάδες	150.000,00	147.000,00	0,00	147.000,00	147.000,00	
165	2008	Βελτίωση οδού Μεγ. Γότιστα - Αγία Κυριακή	150.500,00	150.390,76	24.542,48	125.848,28	125.848,28	
166	2008	Βελτίωση οδού Κωστανιανη - Λίγγος	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	1.000,00	
167	2008	Βελτίωση οδού Ζίτσα προς Προφήτη Ηλία	180.000,00	176.580,00	71.700,00	104.880,00	104.880,00	
168	2008	Βελτίωση οδού Δερβίζιανα - Άρδοση - Σιστρούνι	182.698,41	182.698,41	0,00	182.698,41	182.698,41	
169	2009	Αποκατάσταση κατολισθητικών φαινομένων οδού προς Αετομηλίτσα	435.999,98	435.999,98	0,00	435.999,98	435.999,98	
170	2009	Βελτίωση οδού Παλαιοσέλι - Βρυσσοχώρι	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	1.000,00	
171	2009	Βελτίωση οδού Βίγλα προς Αρίστη	150.000,00	70.509,00	0,00	70.509,00	70.509,00	
172	2009	Βελτίωση οδού Δίστρατο - Βασιλίτσα	45.582,36	45.582,36	0,00	45.582,36	45.582,36	
173	2009	Βελτίωση οδού Βισικό - Καλουτά - Ανθρακίτης	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	45.000,00	
174	2009	Κατασκευή κόμβου Μπουραζανίου - Μέρτζιανης	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	45.000,00	
175	2009	Βελτίωση οδού προς Αηδονοχωρι	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	45.000,00	
176	2009	Βελτίωση οδού προς Ματσούκι	45.000,00	44.944,00	0,00	44.944,00	44.944,00	
177	2009	Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στην 36η επαρχιακή οδό	110.000,00	54.575,00	0,00	54.575,00	54.575,00	

178	2010	Βελτίωση οδού Μονολίθι - Πράμαντα - Ματσούκι	80.000,00	79.844,00	0,00	79.844,00	79.844,00	
179	2010	Κατασκευή επενδεδυμένων τάφρων σε διάφορα σημεία του επαρχιακού οδικού δικτύου Ν. Ιωαννίνων	45.000,00	44.829,00	0,00	44.829,00	44.829,00	
180	2010	Βελτίωση βατότητας - ασφαλτόστρωση διαφόρων σημείων του επαρχιακού οδικού δικτύου Ν. Ιωαννίνων	140.000,00	139.468,00	0,00	139.468,00	139.468,00	
181	2010	Βελτίωση επαρχιακού οδικού δικτύου περιοχής Πωγωνίου	120.000,00	119.723,00	0,00	119.723,00	119.723,00	
182	2011	Για εξόφληση οφειλών έτους 2010 και παλαιότερων	799.230,58	811.066,36	551.155,94	259.910,42	202.245,04	
183	2011	Συντήρηση και αποκατάσταση ζημιών σε τμήματα της 14ης επαρχιακής οδού Π.Ε. Ιωαννίνων	0,00	40.000,00	0,00	40.000,00	1.000,00	NEO ΕΡΓΟ
184	2011	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού από 14η επαρχιακή οδό προς Τ.Κ. Λιθίνου	0,00	55.000,00	0,00	55.000,00	1.000,00	NEO ΕΡΓΟ
185	2011	Αποκατάσταση βατότητας 33ε επαρχιακής οδού στο Δ.Δ. Ζάβροχου του Δήμου Καλπακίου από καταλίσθηση	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	1.000,00	NEO ΕΡΓΟ
186	2011	Αντιμετώπιση ζημιών στο επαρχιακό δίκτυο του Νομού Ιωαννίνων	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	1.000,00	NEO ΕΡΓΟ
187	2011	Αποκατάσταση επαρχιακής οδού από Τ.Δ. Παρδαλίτσας έως όρια Νομού Ιωαννίνων - Θεσπρωτίας	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	1.000,00	NEO ΕΡΓΟ
188	2011	Αποκατάσταση βλάβης επί της 4ης επ. οδού, στην είσοδο Δροσοχωρίου	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00	1.000,00	NEO ΕΡΓΟ
189	2011	Εργασίες αντιστήριξης επαρχιακής οδού προς Καλαρρύτες	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	19.820,00	NEO ΕΡΓΟ
190	2011	Βελτίωση οδού προς Ματσούκι	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	1.000,00	NEO ΕΡΓΟ
191	2011	Αποκατάσταση οδού Μηλιά -	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	1.000,00	NEO ΕΡΓΟ

		όρια Περιφέρειας						
			22.038.284,34	20.327.848,46	3.703.580,39	16.624.268,07	14.346.422,69	
ΥΔΡΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ								
1	2009	Αντικατάσταση τμήματος κεντρικού αγωγού αποχετευτικού δικτύου και επισκευή αντλιοστασίου κοινότητας Νήσου Ιωαννίνων	45.000,00	44.100,00	38.345,47	5.754,53	5.754,53	
2	2010	Έλεγχος και επισκευή αποχετευτικού δικτύου Κοινότητας Νήσου για τη σύνδεση με αγωγό ΔΕΥΑΙ	40.000,00	39.200,00	0,00	39.200,00	39.200,00	
ΣΥΝΟΛΟ			85.000,00	83.300,00	38.345,47	44.954,53	44.954,53	
ΔΙΑΦΟΡΑ								
1	1999	Μετατοπίσεις-επεκτάσεις στύλων ΔΕΗ σε ΟΤΑ του Νομού	2.200.000,00	2.200.000,00	2.026.064,55	173.935,45	80.000,00	
2	2000	Τουριστική προβολή Νομού Ιωαννίνων	950.000,00	950.000,00	869.530,09	80.469,91	41.000,00	
3	2002	Επισκευή και συντήρηση Διοικητηρίου και λοιπών κτιρίων της Ν. Α. Ι.	800.000,00	800.000,00	680.140,65	119.859,35	78.943,79	
4	2002	Διοργάνωση εκθέσεων - συνεδρίων - συσκέψεων και προβολή προϊόντων και έργων του Ν. Ιωαννίνων	515.000,00	515.000,00	433.082,89	81.917,11	33.000,00	
5	2005	Κατασκευή Αθλητικού Κέντρου Μαρμάρων	92.341,77	92.341,77	37.600,00	54.741,77	54.741,77	ΣΥΝΧΡΗΜ/ΝΟ ΜΕ Γ.Γ.Α.
6	2005	Κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου - αίθουσας πολλαπλών χρήσεων Δ.Δ. Μεταμόρφωσης	189.410,99	189.410,99	0,00	189.410,99	120.000,00	ΣΥΝΧΡΗΜ/ΝΟ ΜΕ Γ.Γ.Α.
7	2005	Ολοκλήρωση παγοδρομίου Μετσόβου	534.582,85	534.582,85	311.123,87	223.458,98	223.458,98	ΣΥΝΧΡΗΜ/ΝΟ ΜΕ Γ.Γ.Α.

8	2005	Τεχνικογεωλογικές αναγνωρίσεις κατολισθητικών φαινομένων σε περιοχές του Ν. Ιωαννίνων	26.900,00	26.900,00	13.450,00	13.450,00	13.450,00
9	2006	Κάλυψη μη επιλέξιμων δαπανών του έργου "Ανάπτυξη και λειτουργία του Κέντρου Υποδοχής Επενδυτών Ν. Ιωαννίνων"	77.001,96	77.001,96	71.238,19	5.763,77	5.763,77
10	2007	Αποκατάσταση - Αναστήλωση Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σκλίβανης	97.112,52	97.112,52	90.523,09	6.589,43	6.589,43
11	2007	Αποκατάσταση - Αναστήλωση Ιερού Ναού Αγ. Παρασκευής Πάτερου Κατσανοχωρίων	68.000,00	68.000,00	50.322,34	17.677,66	17.677,66
12	2007	Αποπεράτωση Μουσείου Υδροκίνησης Δ.Δ. Ανθοχωρίου	79.000,00	79.000,00	0,00	79.000,00	79.000,00
13	2007	Ανακατασκευή Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου στο Δ.Δ. Ελατοχωρίου	98.000,00	98.000,00	62.951,00	35.049,00	35.049,00
14	2007	Πρόγραμμα επισκευής - συντήρησης και λειτουργίας συστημάτων παρακολούθησης νερών	27.876,64	27.876,64	0,00	27.876,64	27.876,64
15	2007	Λειτουργία Μετσόβιου Κέντρου Διεπιστημονικής Έρευνας (ΜΕ.Κ.Δ.Ε.) στο Μέτσοβο	250.000,00	250.000,00	150.000,00	100.000,00	50.000,00
16	2007	Ανέγερση κτιρίου φιλοξενίας αδέσποτων ζώων	382.521,81	382.621,36	335.200,00	47.421,36	47.421,36
17	2007	Συντήρηση και αποκατάσταση της αγιογράφησης του παλαιού Δισυπόστατου Ιερού Ναού των Αγίων Χαραλάμπους και Νικολάου Περάματος	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00
18	2007	Επισκευή Ιεράς Μονής Παναγίας Καστρίου Βασιλόπουλου	70.000,00	43.400,00	24.633,00	18.767,00	18.767,00
19	2007	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής και Ι.Ν.	81.035,28	81.035,28	0,00	81.035,28	81.035,28

		Κοιμήσεως Της Θεοτόκου στο Δ.Δ. Πλατανούσας						
20	2007	Κατασκευή Πανηπειρωτικού Κλειστού Γυμναστηρίου Ιωαννίνων	708.752,87	708.752,87	0,00	708.752,87	180.800,00	ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤ ΟΥΜΕΝΟ ΜΕ ΣΑΕ 016
21	2007	Εκπόνηση μελέτης αποκατάστασης του πρώην Δημοτικού Σχολείου Διλόφου	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
22	2008	Λειτουργία Πινακοθήκης Ζίτσας	100.000,00	100.000,00	20.000,00	80.000,00	20.000,00	
23	2008	Αποκατάσταση - Αναστήλωση Ιεράς Μονής Πατέρων Ζίτσας (Β' Φάση)	100.000,00	56.390,46	0,00	56.390,46	56.390,46	
24	2008	Στερέωση - Αποκατάσταση Ιεράς Μονής Σωσίνου	412.322,89	418.000,00	406.583,17	11.416,83	10.969,23	
25	2008	Εκπόνηση χάρτου με γεωγραφικές πληροφορίες σχετικά με τις Βιοτεχνικές και Βιομηχανικές μονάδες εκτός ΒΙ.ΠΕ. στο νομό Ιωαννίνων	40.000,00	40.000,00	13.328,00	26.672,00	26.672,00	
26	2008	Τουριστική αξιοποίηση της Εγνατίας Οδού	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
27	2008	Στερέωση - αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Τριστένου	250.000,00	168.426,20	73.597,26	94.828,94	94.828,94	
28	2005	Μοριακή μελέτη της βακτηριακής κοινότητας του πυθμένα της λίμνης Παμβώτιδας και του ποταμού Καλαμά - ανίχνευση πιθανών τοξικών ειδών - εκτίμηση της τοξικότητας του ύδατος και της ιλύος του πυθμένα	84.000,00	84.000,00	48.000,00	36.000,00	36.000,00	
29	2008	Ανακατασκευή στέγης Ι.Ν. Κοιμήσεως Της Θεοτόκου Αρίστης	160.000,00	93.333,31	0,00	93.333,31	93.333,31	

30	2008	Ανακατασκευή Ι. Ν. Αγίας Βαρβάρας Κόνιτσας	200.000,00	194.000,00	67.403,63	126.596,37	126.596,37	
31	2008	Στερέωση - αποκατάσταση Ι.Μ. Κοιμήσεως Θεοτόκου Βισικού	30.000,00	29.400,00	0,00	29.400,00	29.400,00	
32	2008	Σύνταξη κτηματολογίου επί της 13ης Επαρχιακής οδού	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
33	2008	Αποπεράτωση γηπέδου ποδοσφαίρου Αηλίου (Γ' Εργολαβία)	10.000,00	10.123,05	0,00	10.123,05	10.123,05	
34	2008	Αποκατάσταση τρίτοξου Γεφυριού Καλουτάς (Β' Φάση)	45.000,00	44.100,00	42.910,40	1.189,60	1.189,60	
35	2008	Ανακατασκευή Σχολαρχείου Βούρμπιανης (Β' Φάση)	90.000,00	88.200,00	0,00	88.200,00	88.200,00	
36	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Μουσιωτίτσας	180.000,00	106.200,00	48.404,00	57.796,00	57.796,00	
37	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγ. Θεοδώρων Ανθοχωρίου Μετσόβου	80.000,00	78.400,00	26.283,48	52.116,52	52.116,52	
38	2008	Ανάπλαση - αναστύλωση περιβάλλοντος χώρου Ιεράς Μονής Ασπραγγέλων Ζαγορίου	120.000,00	120.000,00	0,00	120.000,00	1.000,00	
39	2008	Αποκατάσταση Ι.Μ. Βροσύνας	180.000,00	98.114,00	0,00	98.114,00	98.114,00	
40	2008	Αποκατάσταση Ιερών Ναών κοινότητας Συρράκου	120.000,00	86.953,22	0,00	86.953,22	86.953,22	
41	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Καλαρρυτών	120.000,00	77.940,00	0,00	77.940,00	77.940,00	

42	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Τ.Δ. Κουκλεσίου	45.000,00	44.841,17	0,00	44.841,17	44.841,17	
43	2008	Ανακατασκευή στέγης Ι.Μ. Γεννήσεως της Θεοτόκου Δραμεσιών	60.000,00	37.800,00	14.782,36	23.017,64	20.017,64	
44	2008	Αντικατάσταση στέγης Ι.Μ. Μεσσιανών (Μοναστήρι Αποστόλων Πέτρου και Παύλου) Δ.Δ. Δερβιζιάνων	24.000,00	23.520,00	0,00	23.520,00	23.520,00	
45	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Δ.Δ. Τερρόβου	65.000,00	63.700,00	26.117,91	37.582,09	37.582,09	
46	2008	Αντικατάσταση στέγης Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Μ. Γαρδικίου	80.000,00	42.171,42	0,00	42.171,42	42.171,42	
47	2008	Ανακατασκευή Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Κουκλιών	150.000,00	145.500,00	0,00	145.500,00	145.500,00	
48	2008	Ανακατασκευή Ι.Ν. Αγίου Σπυριδωνος Νεοχωρόπουλου	80.000,00	78.400,00	22.491,00	55.909,00	55.909,00	
49	2008	Ανακατασκευή στέγης Ι.Μ.Παλιουρής	60.000,00	43.200,00	0,00	43.200,00	43.200,00	
50	2008	Απαλλοτριώσεις ακινήτων για την κατασκευή των έργων Βελτίωσης-ασφαλτόστρωσης της 32 ^{ης} Επ.οδού από Δέμα έως Μπουραζάνι και της κατασκευής της γέφυρας στο Μπουραζάνι.	60.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00	60.000,00	
51	2008	Επισκευή και συντήρηση εγκαταστάσεων ΚΤΕΟ Ιωαννίνων	15.000,00	15.000,00	1.635,06	13.364,94	13.364,94	
52	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Χαραλάμπους Περάματος	35.280,00	36.465,88	0,00	36.465,88	36.465,88	
53	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Δρυμάδων	40.517,65	39.200,00	0,00	39.200,00	39.200,00	
54	2008	Αποπεράτωση Ι.Ν. Αγίου Νικολάου, και ενίσχυση θεμελίωσής του, στο Δ.Δ. Πλατανιών (Τσεριτσιάνων) του Δήμου Σελλών	120.000,00	87.430,00	0,00	87.430,00	87.430,00	
55	2008	Αποκατάσταση Ιεράς Μονής Αγίου Αθανασίου	180.000,00	108.164,00	0,00	108.164,00	108.164,00	

		Χρυσορράχης						
56	2008	Αποκατάσταση μονοπατιού προς Ιερά Μονή Βύλιζας	121.552,94	121.552,94	0,00	121.552,94	121.552,94	
57	2008	Ολοκλήρωση εργασιών παραλίμιου πεζόδρομου - ποδηλατόδρομου	45.000,00	44.300,00	41.617,76	2.682,24	2.682,24	
58	2008	Αναστήλωση οικίας Πλακίδα στο Δ.Δ. Κουκουλίου (Α' Φάση)	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	1.000,00	
59	2008	Επισκευή Λαογραφικού Ιστορικού Μουσείου Ελαφότοπου	33.000,00	33.000,00	0,00	33.000,00	1.000,00	
60	2008	Αποκατάσταση νερόμυλου πηγών Λούρου	150.000,00	92.600,00	0,00	92.600,00	92.600,00	
61	2008	Καταγραφή - ψηφιοποίηση ανθιδόλων Χιονιαδιδών ζωγράφων	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	
62	2008	Ολοκλήρωση εργασιών Παγοδρομίου Μετσόβου	270.000,00	153.864,00	0,00	153.864,00	153.864,00	
63	2008	Κατασκευή χώρου γηπέδου Κόνιτσας	81.096,79	81.096,79	0,00	81.096,79	81.096,79	
64	2008	Ολοκλήρωση εργασιών Ιερού Ναού Αγίου Χαράλαμπος Βρυσσχωρίου	150.000,00	145.500,00	0,00	145.500,00	145.500,00	
65	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Άνω Λαψίστας	150.000,00	95.963,59	0,00	95.963,59	95.963,59	
66	2008	Κατασκευή τοίχου προστασίας οικίας από κατολίσθηση στο Δ.Δ. Πλατανιών (Τσεριτσιάνων) Δήμου Σελλών	30.700,77	30.700,77	0,00	30.700,77	30.700,77	
67	2008	Κατασκευή αντιπλημμυρικών οχετών στην οδό Περιβλεπτος - Ι.Μ. Στουπαινας	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
68	2008	Κατασκευή βάσης στεγάστρων γηπέδων αντισφαίρισης στο Πανηπειρωτικό στάδιο	30.388,23	30.388,23	0,00	30.388,23	30.388,23	
69	2008	Λειτουργία της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας	1.920.000,00	1.920.000,00	920.000,00	1.000.000,00	460.000,00	

		"ΜΕΡΙΜΝΑ"						
70	2008	Αποκατάσταση Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Πραμάντων	150.000,00	92.193,00	0,00	92.193,00	92.193,00	
71	2008	Αντικατάσταση στέγης Χαγιατίου Ι.Ν. Παμμεγίστου Ταξιαρχών Δ.Δ. Γραμμένου	44.100,00	44.100,00	40.823,50	3.276,50	2.220,83	
72	2009	Συντήρηση Ιεράς Μονής Διχουνίου	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	1.000,00	ΑΡΙΘΜ. 13/151/27-11-08 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
73	2009	Λειτουργία Παιδικής και Εφηβικής Βιβλιοθήκης Κόνιτσας	75.000,00	75.000,00	0,00	75.000,00	25.000,00	ΑΡΙΘΜ. 15/169/22-12-08 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
74	2009	Αποκατάσταση Μουσουλμανικού τεμένους Καλούτσιανης (Α' Φάση)	248.100,00	133.703,00	0,00	133.703,00	133.703,00	ΑΡΙΘΜ. 2/12/28-01-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
75	2009	Μελέτη γεωτεχνικών προβλημάτων στο Τ.Δ. Ζωτικού του Δ. Σελλών και του Τ.Δ. Αγίας Παρασκευής του Δήμου Κόνιτσας	50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00	ΑΡΙΘΜ. 2/11/28-01-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
76	2007	Πληρωμή παρακατάθεσης αποζημίωσης δικηγορικής αμοιβής και δικαστικών εξόδων ακινήτων που έχουν απαλλοτριωθεί για το έργο της ΣΑΝΑ/2 "Βελτίωση επαρχιακού δικτύου από εθνικό δίκτυο μέχρι Μεθοριακό σταθμό Μέρτζιανης"	168.079,31	168.079,31	158.260,28	9.819,03	9.819,03	
77	2009	Προμήθεια μηχανημάτων για τις ανάγκες συντήρησης του οδικού επαρχιακού δικτύου	100.000,00	100.000,00	44.863,00	55.137,00	55.137,00	
78	2009	Γεωφυσική μελέτη πυθμένα λίμνης Ιωαννίνων	55.000,00	55.000,00	45.000,00	10.000,00	10.000,00	ΑΡΙΘΜ. 4/45/23-3-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ.
79	2009	Τεχνικογεωλογικές αναγνωρίσεις κατολισθητικών φαινομένων σε περιοχές του Ν. Ιωαννίνων	30.000,00	30.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00	ΑΡΙΘΜ. 4/37/23-3-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ.

80	2009	Καταπολέμηση κωνοποιειδών	87.000,00	132.000,00	41.650,00	90.350,00	90.000,00	ΑΡΙΘΜ. 9/30/6-4-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
81	2009	Ανακατασκευή γηπέδου Κρανούλας	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	150.000,00	ΑΡΙΘΜ. 6/68/29-05-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
82	2009	Οργάνωση και ανάπτυξη ΔΗΠΕΘΙ	180.000,00	180.000,00	146.750,00	33.250,00	33.250,00	ΑΡΙΘΜ. 2/10/28-01-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
83	2009	Τοπογράφηση κατολισθαίνουσας περιοχής Λάιστας	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	
84	2009	Ολοκλήρωση εργασιών - στερέωση Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου Χρυσοβίτσας	30.000,00	30.078,15	0,00	30.078,15	30.078,15	
85	2009	Αποκατάσταση τέμπλου Ι.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης Σταυρακίου	30.000,00	28.972,00	0,00	28.972,00	28.972,00	
86	2009	Ολοκλήρωση εργασιών Ι.Μ. Φανερωμένης Φορτοσίου	30.000,00	30.078,15	0,00	30.078,15	30.078,15	
87	2009	Συμμετοχή της Ν.Α.Ι. στον Συμβουλευτικό Σταθμό Καταπολέμησης Ναρκωτικών Ν.Ιωαννίνων	103.098,00	103.098,00	68.063,00	35.035,00	35.035,00	
88	2009	Αποκατάσταση και συντήρηση του διατηρητέου κτιρίου του πρώην Δημοτικού Σχολείου του Δ.Δ. Ηλιόκαλης του Δήμου Παμβώτιδας	100.000,00	75.404,00	0,00	75.404,00	75.404,00	ΑΡΙΘΜ. 8/79/29-06-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
89	2009	Περίφραξη γηπέδου Πραμάντων	19.000,00	19.000,00	0,00	19.000,00	19.000,00	
90	2009	Ανακατασκευή στέγης Ι.Μ. Προφήτη Ηλία Ζίτσας	30.000,00	29.841,01	0,00	29.841,01	29.841,01	
91	2009	Ολοκλήρωση εργασιών Ι.Μ. Κοιμήσεως Της Θεοτόκου Κλειδωνιάς Κονίτσης	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
92	2009	Ανακατασκευή στέγης Ι.Ν. Σιτσαίων	40.000,00	41.077,94	0,00	41.077,94	41.077,94	
93	2009	Σύνταξη έκδοση φυλλαδίου προβολής - προώθησης τοπικών προϊόντων	47.600,00	47.600,00	0,00	47.600,00	47.600,00	ΑΡΙΘΜ. 9/92/29-7-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ.

94	2009	Επισκευή - Αναστήλωση Μοναστηριού Ζέρμας	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	1.000,00	
95	2009	Εργασίες συντήρησης πέτρινης γέφυρας στο Τ.Δ. Κακολάκκου	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
96	2009	Κατασκευή κτιρίων εξυπηρέτησης Μουσείου Φυσικής Ιστορίας στο Δ.Δ. Βίτσας Δήμου Κεντρικού Ζαγορίου	150.000,00	148.000,00	0,00	148.000,00	148.000,00	
97	2009	Αποκατάσταση Πασχάλειου Σχολής Καπέσοβου	150.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00	1.000,00	
98	2009	Αποκατάσταση συγκροτήματος Νερόμυλου Αμαράντου	160.000,00	92.590,00	0,00	92.590,00	92.590,00	
99	2009	Ανακατασκευή στέγης Ιερών Ναών των Δ.Δ. Μόλιστας και Μοναστηριού Δήμου Κόνιτσας	150.000,00	78.000,00	0,00	78.000,00	78.000,00	
100	2009	Κατασκευή εφεδρικού και συμπληρωματικού φωτισμού γηπέδου Ιωαννίνων "ΟΙ ΖΩΣΙΜΑΔΕΣ"	45.582,36	45.582,36	0,00	45.582,36	45.582,36	
101	2009	Εργασίες περιβάλλοντος χώρου Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Ελεούσας	70.000,00	39.900,00	0,00	39.900,00	39.900,00	
102	2009	Αντικατάσταση στέγης Ι. Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Λοφίσκου και Ι.Ν. Αναργύρων Γραμμενοχωρίων	65.000,00	65.000,00	0,00	65.000,00	1.000,00	
103	2009	Ανακατασκευή Ι. Μ. Σωσίνου	130.000,00	79.256,00	0,00	79.256,00	79.256,00	
104	2009	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίων Ταξιάρχων Πολυλόφου	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	1.000,00	
105	2009	Αποκατάσταση Ι.Ν. Παλαιοχωρίου Συρράκου	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	1.000,00	
106	2009	Αποξήλωση γέφυρας Μπέλευ	45.000,00	44.100,00	0,00	44.100,00	44.100,00	
107	2009	Ανακατασκευή στέγης Ιεράς Μονής Ντίλιου	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	1.000,00	
108	2009	Συντήρηση εγκαταστάσεων πισίνας Παλλαδίου	40.104,20	40.104,20	0,00	40.104,20	40.104,20	

109	2010	Εκπόνηση εγχειριδίου - οδηγού για τα τοπικά παραδοσιακά γαλακτοκομικά προϊόντα και την καθετοποίηση κτηνοτροφικών μονάδων	53.550,00	53.550,00	0,00	53.550,00	53.550,00	ΑΡΙΘΜ. 1/18/27-1-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
110	2010	Διαπίστευση του Δημόσιου ΚΤΕΟ	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	ΑΡΙΘΜ. 1/7/27-1-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
111	2010	Έργο οριζόντιας σήμανσης για την ασφάλεια του επαρχιακού δικτύου	45.000,00	19.350,00	0,00	19.350,00	19.350,00	
112	2010	Ολοκλήρωση εργασιών στο κτίριο φιλοξενίας αδέσποτων ζώων	45.000,00	42.284,00	0,00	42.284,00	42.284,00	
113	2010	Παροχή συμβούλου υποστήριξης της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ιωαννίνων για τον σχεδιασμό και την ωρίμανση προτάσεων στο πλαίσιο των προγραμμάτων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Ιταλία, Ελλάδα - Αλβανία, κ.α.	12.000,00	12.000,00	5.000,00	7.000,00	7.000,00	
114	2010	Διευθέτηση - καθαρισμός χειμάρρων ποταμών του Ν. Ιωαννίνων	140.000,00	138.044,00	136.939,48	1.104,52	1.104,52	
115	2010	Ολοκλήρωση εργασιών πιστών εξετάσεων υποψήφιων οδηγών	80.000,00	64.054,00	0,00	64.054,00	64.054,00	
116	2010	Ολοκλήρωση μονοπατιού πρόσβασης στην παλιά γέφυρα Πλάκας	42.840,00	41.940,00	0,00	41.940,00	41.940,00	
117	2010	Αντικατάσταση στέγης Ι.Ν. Αγίας Σκέπης Καλπακίου	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΑΡΙΘΜ. 2/23/26-2-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ/ ΟΙ 5000 ΑΠΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ
118	2010	Στερέωση αγιογραφιών Ι.Ν. Αγίου Ιωάννη Κρύας	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	1.000,00	

119	2010	Εκπόνηση τεχνικογεωλογικής μελέτης πληγέντων οικισμών από κατολισθήσεις σε περιοχές του Ν. Ιωαννίνων	60.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00	60.000,00	ΑΡΙΘΜ. 4/51/30-4-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
120	2010	Σύνταξη μελετών πιστοποίησης κατά Π.Ο.Π ή Π.Γ.Ε. τοπικών προϊόντων Νομού Ιωαννίνων	55.350,00	55.350,00	0,00	55.350,00	55.350,00	ΑΡΙΘΜ. 5/61/27-05-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
121	2010	Σύνταξη και έκδοση του 2ου τόμου του βιβλίου "Μάστοροι - Χτίστες από τα μαστοροχώρια της Κόνιτσας"	43.000,00	43.000,00	0,00	43.000,00	43.000,00	ΑΡΙΘΜ. 1/20/27-1-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ
122	2010	Διαμόρφωση εισόδου & εξωτερικός ηλεκτροφωτισμός στο νέο ΚΤΕΟ Ιωαννίνων	50.000,00	49.040,00	0,00	49.040,00	49.040,00	
123	2010	Αντικατάσταση ιστών οδικού ηλεκτροφωτισμού στα δίκτυα αρμοδιότητας της Ν.Α.Ι.	57.000,00	49.000,00	4.616,81	44.383,19	44.383,19	
124	2010	Διαμόρφωση ισογείου χώρου Παλλαδίου - Β' Διοικητηρίου	20.000,00	19.400,00	0,00	19.400,00	19.400,00	
125	2010	Αποκατάσταση παιδικού σταθμού Παρακαλάμου	30.000,00	29.400,00	0,00	29.400,00	29.400,00	
126	2010	Συντήρηση εναέριου αναβατήρα Ανηλίου	40.000,00	39.200,00	0,00	39.200,00	39.200,00	
127	2010	Συντήρηση και λειτουργία σταθμών τηλεμέτρησης ποταμού Καλαμά	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00	ΑΡΙΘΜ 11/114/23-9-09 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ.
128	2010	Εκπόνηση χάρτου με γεωγραφικές πληροφορίες σχετικά με τις κτηνοτροφικές μονάδες στο Νομό Ιωαννίνων	18.450,00	18.450,00	0,00	18.450,00	18.450,00	ΑΡΙΘΜ 9/93/24-9-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ.
129	2010	Εκπόνηση οδηγού μνημείων - μοναστηρίων - μουσείων και πολιτιστικών δραστηριοτήτων Νομού Ιωαννίνων	55.350,00	55.350,00	0,00	55.350,00	55.350,00	ΑΡΙΘΜ 9/94/24-9-2010 ΑΠΟΦΑΣΗ Ν.Σ.
130	2010	Εργασίες αντιπλημμυρικής προστασίας στον ποταμό Λούρο	200.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00	1.000,00	
131	2010	Ολοκλήρωση εργασιών στον Ι.Ν. Παμμεγίστου Ταξιαρχών	15.000,00	14.700,00	0,00	14.700,00	14.700,00	

		Δ.Δ. Γραμμένου						
132	2010	Γεωτεχνική μελέτη αποκατάστασης οδικού δικτύου και πληγέντων οικιών στην περιοχή του οικισμού Μουκοβίνα Μπεστιάς, Δήμου Λάκκας Σουλίου Ν. Ιωαννίνων	97.500,00	97.500,00	0,00	97.500,00	97.500,00	
133	2010	Εργασίες αντιπλημμυρικής προστασίας στους ποταμούς Μετσοβίτικος και Ζαγορίσιος	250.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00	1.000,00	
134	2010	Εργασίες προστασίας οικισμού Μετσόβου στη θέση Παφλεβάρου	70.000,00	70.000,00	0,00	70.000,00	1.000,00	
135	2010	Εργασίες αντιπλημμυρικής προστασίας στον ποταμό Αώο (κάμπος Καλλιθέας)	68.880,00	67.503,60	0,00	67.503,60	67.503,60	
136	2007	Επισκευή Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου Βαγενιτίου Ιωαννίνων	49.000,00	49.000,00	46.629,69	2.370,31	2.370,31	
137	2007	Εκπόνηση μελέτης έργου με τίτλο "Κατασκευή εργασιών προστασίας οικισμού Δ.Δ. Βούρμπιανης"	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	
138	2008	Ανακατασκευή του κτιρίου της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ιωαννίνων	300.000,00	62.000,00	0,00	62.000,00	62.000,00	Απόφαση Ν.Σ. 2/21/8-02-2008
139	2009	Ολοκλήρωση εργασιών Ιεράς Μονής Τζώρας	30.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00	
140	2009	Κατασκευή μνημείου εκτελεσθέντων περιοχών Δήμου Μετσόβου	14.724,90	14.724,90	0,00	14.724,90	14.700,30	
141	2009	Κατασκευή μνημείου καπετάν Αρκούδα	9.800,01	9.800,01	0,00	9.800,01	9.800,01	
142	2009	Επισκευή κλειστού γυμναστηρίου Καλπακίου	100.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00	
143	2011	Για εξόφληση οφειλών έτους 2010 και παλαιότερων	980.124,06	1.029.608,54	408.150,95	621.457,59	578.553,22	

144	2011	Εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος ευστάθειας των οικισμών των τοπικών Κοινοτήτων Μαυζακαίων, Δαφνούλας και Μάζιας και της ευρύτερης περιοχής	38.000,00	38.000,00	0,00	38.000,00	38.000,00	ΑΡΙΘΜ.2/3/31-1-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
145	2011	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση – συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια και λοιπές εκδηλώσεις Π.Ε. Ιωαννίνων	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00	40.000,00	ΑΡΙΘΜ.10/36/25-5-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
146	2011	Οργάνωση και Ανάπτυξη ΔΗΚΕΠΕΘΕ	0,00	29.350,00	0,00	29.350,00	29.350,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
147	2011	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίος Τριάδος Καβαλλαρίου	0,00	120.000,00	0,00	120.000,00	1.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ			20.213.628,80	18.561.531,44	8.090.760,41	10.470.771,03	7.719.386,90	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			44.892.689,08	41.489.376,81	12.686.042,88	28.803.333,93	23.602.308,52	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ Κ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2011

Α/ Α	ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ ΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9

1	2	ΓΕΩΡΓΙΑ	50.000,00	112.499,94	21.602,30	25.897,64	90.897,64	
2	4	ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ	42.000,00	42.000,00	0,00	42.000,00	42.000,00	
3	1	ΑΛΙΕΙΑ	35.000,00	35.000,00	0,00	35.000,00	30.000,00	
4	9	ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ	259.856,10	914.253,59	81.406,00	832.847,59	400.771,58	
5	2	ΥΔΡΕΥΣΗ	20.000,00	40.000,00	10.000,00	30.000,00	20.000,00	
6	37	ΔΙΑΦΟΡΑ	356.316,00	1.497.753,44	40.085,79	1.457.667,65	954.119,58	

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			763.172,10	2.641.506,97	153.094,09	2.423.412,88	1.537.788,80	
----------------------	--	--	-------------------	---------------------	-------------------	---------------------	---------------------	--

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΟΥΣ ΕΡΓΩΝ:	55
------------------------------	-----------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ/ΜΕΛΕΤΩΝ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΚΑΠ 2011

A/A	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛ.	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛ.	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9

ΓΕΩΡΓΙΑ

1	2006	Μελέτη αναδάσμου στο αγρόκτημα Βαλανιδορράχης	50.000,00	47.499,94	21.602,30	25.897,64	25.897,64	
2	2011	Αγροτικός Εξηλεκτρισμός Π.Ε. Πρέβεζας Έτους 2011	0,00	65.000,00	0,00	0,00	65.000,00	
		ΣΥΝΟΛΟ	50.000,00	112.499,94	21.602,30	25.897,64	90.897,64	

ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ

1	2011	Αποκατάσταση βλαβών αντλιοστασίου ΑΟ Παντάνασσας (Τ. Ο. Ε. Β. Μπόϊδα - Μαυρής)	42.000,00	42.000,00	0,00	42.000,00	42.000,00	ΑΡΙΘΜ. 9/27/6-4-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
		ΣΥΝΟΛΟ	42.000,00	42.000,00	0,00	42.000,00	42.000,00	

ΑΛΙΕΙΑ

1	2011	Ακτομηχανική Μελέτη Λιμενικού Αλιευτικού Καταφυγίου Καστροσυκιάς	35.000,00	35.000,00	0,00	35.000,00	30.000,00	
		ΣΥΝΟΛΟ	35.000,00	35.000,00	0,00	35.000,00	30.000,00	

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

1	2009	Ανακαίνιση-βελτίωση-ασφαλτόστρωση 2ης επαρχιακής οδού στο τμήμα Ε.Ο. (παραλιακή οδός) προς γήπεδο Πρέβεζας-Υδραγωγείο και διάνοιξη-οδοστρωσία επαρχιακής οδού Λούρου-Βρυσούλας-Σκιαδά-Πολυστάφυλλου	162.811,10	162.811,10	81.406,00	81.405,10	40.703,00	
2	2010	Γεωτεχνική μελέτη έργων αποκατάστασης των κατολισθήσεων τμημάτων της οδού Βράχου – Ε.Ο. Πρέβεζας – Ηγουμενίτσας	47.045,00	39.442,49	0,00	39.442,49	39.442,49	
3	2011	Γεωτεχνική μελέτη έργου κατασκευής κόμβου Λούτσας	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	25.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
4	2011	Αποκατάσταση ζημιάς πρανούς λόγω κατολισθήσεως τμήματος της οδού Άσσου - Πολυσταφυλλου της 8ης επαρχιακής οδού Ν. Πρέβεζας	50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00	ΑΡΙΘΜ. 6/21/9-3-2011 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
5	2011	Γεωτεχνική – Εδαφομηχανική μελέτη οδού Βρυσούλας - Σκιαδά	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	40.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
6	2011	Οριστική Μελέτη Περιφερειακής Οδού Πάργας – Ανθούσας Ν. Πρέβεζας	0,00	362.000,00	0,00	362.000,00	95.325,09	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
7	2011	Προμήθεια πινακίδων σήμανσης επικίνδυνων θέσεων του επαρχιακού και διαδημοτικού οδικού δικτύου Π. Ε. Πρέβεζας	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
8	2011	Γεωτεχνικές, Υδραυλικές και Περιβαλλοντικές Μελέτες και Κτηματολογικά Διαγράμματα για την βελτίωση των 6 ^{ης} και 11 ^{ης} επαρχιακών οδών	0,00	130.000,00	0,00	130.000,00	45.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
9	2011	Εκπόνηση Τεχνικών Μελετών για διαπλάτυνση επικίνδυνων στροφών και αποκατάστασης καθιζήσεων στη 10 ^η επαρχιακή οδό	0,00	70.000,00	0,00	70.000,00	45.301,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
		ΣΥΝΟΛΟ	259.856,10	914.253,59	81.406,00	832.847,59	400.771,58	

ΥΔΡΕΥΣΗ

1	2011	Υδρογεωλογικές και τεχνικογεωλογικές αναγνώρισεις στη Π. Ε. Πρέβεζας	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	10.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
2	2009	Αντιμετώπιση υδρευτικών και γεωτεχνικών προβλημάτων σε περιοχές του Ν. Πρέβεζας	20.000,00	20.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	
		ΣΥΝΟΛΟ	20.000,00	40.000,00	10.000,00	30.000,00	20.000,00	

ΔΙΑΦΟΡΑ

1	2008	Οριοθέτηση παραλίας και αιγιαλού στη θέση "Λυμνιόνα" Δ.Δ. Βράχου, "Νταλιάνι" Δήμου Πρέβεζας και κοίτης ποταμού Αχέροντα κατά τμήματα	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	
2	2010	Περιφερειακό Ενεργειακό Κέντρο Ηπείρου	12.753,00	12.753,00	0,00	12.753,00	12.753,00	
3	2010	Σήμανση επικίνδυνου τμήματος 10 ης επαρχιακής οδού Ν. Πρέβεζας στο Δ.Δ. Νικολιτσίου	7.000,00	6.930,00	3.633,86	3.296,14	3.296,14	
4	2010	Ίδια συμμετοχή της Ν.Α. Πρέβεζας για το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Human Rights Sunrise (Ανατολή Ανθρώπινων Δικαιωμάτων)	25.000,00	25.000,00	3.059,84	21.940,16	16.000,00	
5	2010	Sustainable Use of Regional Funds for Nature "Surf-Nature" (Αειφόρος χρήση των Περιφερειακών πόρων για τη Φύση)	93.000,00	93.000,00	33.392,09	59.607,91	40.000,00	
6	2010	Επείγουσες εργασίες φυτοϋγειονομικής καταστροφής προσβεβλημένων φοινίκων στο Δήμο Πάργας (Ρυγχοφόρο των Φοινίκων)»,	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00	
7	2010	Λειτουργία του δικτύου αυτόματων τηλεμετρικών σταθμών παρακολούθησης της ποιότητας των υδάτων προστατευόμενης περιοχής υγροτόπων Αμβρακικού	39.483,00	39.483,00	0,00	39.483,00	39.483,00	
8	2010	CYCLO «Ποδηλατικές πόλεις-Τοπικές ευκαιρίες για αειφόρο μεταφορά και τουριστική ανάπτυξη»	50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	25.000,00	
9	2010	Παροχή υπηρεσιών για εκτέλεση γεωτεχνικών εργασιών οδού Χόχλα-Κουλούλι	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	
10	2010	Επείγουσες εργασίες στην 8η επαρχιακή οδό	12.000,00	12.000,00	0,00	12.000,00	12.000,00	
11	2010	Μίσθωση μηχανημάτων για αποκατάσταση ζημιών (σε πεδιάδες και οδικά δίκτυα) του Ν. Πρέβεζας από τις πλημμύρες της 3ης και 4ης Δεκεμβρίου 2010	2.952,00	2.952,00	0,00	2.952,00	2.952,00	
12	2010	Επέκταση ηλεκτροφωτισμού στην Ε. Ο. Πρέβεζας - Ιωαννίνων στη θέση Ηλιοβούνιο	19.128,00	18.745,44	0,00	18.745,44	18.745,44	
13	2011	Οριοθέτησης ρέματος στον Δήμο Πάργας	0,00	116.000,00	0,00	116.000,00	40.000,00	NEO ΕΡΓΟ
14	2011	Οριοθέτηση κοίτης Αχέροντα	0,00	140.000,00	0,00	140.000,00	40.000,00	NEO ΕΡΓΟ
15	2011	Οριοθέτηση ρεμάτων Ν. Πρέβεζας	0,00	150.000,00	0,00	150.000,00	40.000,00	NEO ΕΡΓΟ
16	2011	Τοποθέτηση Φωτεινών σηματοδοτών στο Δ. Δ. Ανθούσας	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	15.000,00	NEO ΕΡΓΟ

17	2011	Καταπολέμηση κουνουπιών Π. Ε. Πρέβεζας	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΑΡΙΘΜ. 9/30/6-4-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
18	2011	Αύξηση του Μ. Κ. του Κ. Ε. Κ. ΚΕΑΑΠ	0,00	16.490,00	0,00	16.490,00	16.490,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
19	2011	Καταγραφή και αξιοποίηση αρχαιακού υλικού Πρέβεζας	0,00	24.000,00	0,00	24.000,00	12.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
20	2011	Αποκαταστάσεις ζημιών – κατασκευή τεχνικών στο επαρχιακό οδικό δίκτυο του Ν. Πρέβεζας και στο εγγειοβελτιωτικό έργο Μπόϊδα – Μαυρής – καθαρισμός κατά τμήματα των ποταμών Αχέροντα, Λούρου και ακτής Μαζώματος α. Μίσθωση μηχανημάτων για καθαρισμό κατά τμήματα του ποταμού Αχέροντα (7.000 €) β. Αποκαταστάσεις ζημίας σε τμήμα του αγροτικού δικτύου της πεδιάδας Μπόϊδα - Μαυρής (4.000 €) γ. Κατασκευή τοιχίου αντηστήριξης στη 10η επαρχιακή οδό Θεσπρωτικού - Παππαδατών (7.500 €) δ. Μίσθωση μηχανημάτων για καθαρισμό της ακτής στο Μάζωμα (11.500 €)	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
21	2011	Μίσθωση μηχανημάτων για καθαρισμό και αποκατάσταση ζημιών στο επαρχιακό και βασικό οδικό δίκτυο καθώς και για τον καθαρισμό των ποταμών του Ν. Πρέβεζας	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00	50.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
22	2011	Τουριστική προβολή Π. Ε. Πρέβεζας Έτους 2011	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
23	2011	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση - συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια και λοιπές εκδηλώσεις της Π. Ε. Πρέβεζας Έτους 2011	40.000,00	70.000,00	0,00	70.000,00	70.000,00	ΑΡΙΘΜ.10/36/25-5-11 ΑΠΟΦΑΣΗ Π.Σ
24	2011	Δαπάνη για τη διοργάνωση από τη Π. Ε. Πρέβεζας ημερίδων, συνεδρίων κ.λ.π. εκδηλώσεων	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
25	2011	Εργασίες ολοκλήρωσης κτιριακών εγκαταστάσεων Ζηρού	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	50.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
26	2011	Προμήθεια εξοπλισμού για Σκαπτικό Μηχάνημα	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
27	2011	Καθαρισμός και λιθορριπές προστασίας Λούρου ποταμού Δήμου Ζηρού	0,00	31.100,00	0,00	31.100,00	31.100,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
28	2011	Παρακολούθηση τοξικού φυτοπλαγκτού στον Αμβρακικό	0,00	6.800,00	0,00	6.800,00	6.800,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ

29	2011	Επιχορήγηση ΚΕ.ΠΡΟ.ΝΑ.Π.	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
30	2011	Πρόγραμμα ανάλυσης και αξιολόγησης δειγμάτων πόσιμων και θαλάσσιων νερών Ν. Πρέβεζας έτους 2011	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
31	2011	Προσθήκη αίθουσας για τις ανάγκες λειτουργίας του ΟΚΑΝΑ	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
32	2011	Προκαταρκτικές αρχαιολογικές εργασίες εν όψει των εργασιών αποκατάστασης του μεγάλου θεάτρου της Νικόπολης	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	50.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
33	2011	Καθαρισμός κοίτης ρέματος Καρυδά	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	28.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
34	2011	Κατασκευή υποδομής υδραυλικής και ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ζηρού Φιλιπιάδας	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	20.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
35	2011	Δοκιμαστικές τομές και μελέτη συντήρησης τοιχογραφικού διακόσμου Αγίου Δημητρίου Κυψέλης	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
36	2011	Εργασίες καθαρισμού απομάκρυνσης βλάστησης - μικροστερεώσεις σε επισφαλείς περιοχές στο εξωτερικό τοίχος του κάστρου Πάργας	0,00	35.000,00	0,00	35.000,00	35.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
37	2011	Επισκευή - συντήρηση χώρων υγιεινής Γηροκομείου Πρέβεζας	0,00	37.500,00	0,00	37.500,00	34.500,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
		ΣΥΝΟΛΟ	356.316,00	1.497.753,44	40.085,79	1.457.667,65	954.119,58	
		ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	763.172,10	2.641.506,97	153.094,09	2.423.412,88	1.537.788,80	

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ.Ε. 2011 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΑΣ
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ
ΠΟΡΟΥΣ ΤΕΛΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ & ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΑΣ
Ποσά σε ευρώ

Α/Α	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Η ΜΕΛΕΤΗΣ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ		ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31-12-2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 1-1-2011	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011
			ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ			
1	2	3	4	5	6	7	8
		A. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ					
1	2008	Επικαιροποίηση-αναθεώρηση και συμπλήρωση μελετών για ένταξη στο Δ' ΚΠΣ (ΕΣΠΑ 2007-2013)	100.000,00	150.000,00	57.000,00	43.000,00	35.000,00
		B. ΝΕΑ ΕΡΓΑ					
1	2011	Αποκατάσταση οδού Σουμέσι - Γέφυρα Τζαρή στη Χ.Θ. 3 ⁺¹⁰⁰	0,00 €	200.000,00 €	0,00	200.000,00	150.000,00
		ΣΥΝΟΛΟ = A + B	100.000,00 €	350.000,00 €	57.000,00 €	243.000,00 €	185.000,00 €

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
 Τ.Ε.Ο. & ΥΠ.ΕΣ. ΕΤΟΥΣ 2011**

Α/Α	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ		ΠΛΗΡΩΜΕΣ έως 31-12-2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ έως 31-12-2010	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2011	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
			ΕΓΚΕΚΡ.	ΠΡΟΤΕΙΝ.				
1	2006	Βελτίωση βατότητας οδικού δικτύου νομού Ιωαννίνων με μηχανήματα Ν.Α και ιδιωτών. Μεταφορά νερού σε Ο.Τ.Α λόγω λειψυδρίας	6.000.000,00	6.500.000,00	4.800.841,92	1.699.158,08	1.677.000,00	ΥΠΕΣ & ΤΕΟ
3	2008	Συντήρηση και επισκευή ζημιών στο επαρχιακό δίκτυο του Νομού Ιωαννίνων	250.000,00	250.000,00	82.207,47	167.792,53	88.000,00	ΤΕΟ
ΣΥΝΟΛΟ			6.250.000,00	6.750.000,00	4.800.841,92	1.699.158,08	1.765.000,00	

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΕΤΟΥΣ 2011**

Α/Α	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€)	ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ 1/1/2011	ΠΙΣΤΩΣΗ 2011
1	2009	Τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων επί της 10ης και 11ης επαρχιακών οδών	250.000,00	95.019,63	92.457,70	2.561,93	2.561,93
2	2010	Ηλεκτροφωτισμός στο Εθνικό και Βασικό οδικό δίκτυο του Ν. Πρέβεζας	240.000,00	65.871,10	54.000,00	11.871,10	11.871,10
3	2010	Βελτίωση οδού προς Κ.Τ.Ε.Ο. (Γ' φάση)	340.000,00	161.515,97	157.262,40	4.253,57	4.253,57
4	2010	Συντήρηση – Βελτίωση Ε.Ο. 19 Αρχαγγέλου – Νεράιδας (Α.Υ.)	37.531,29	37.531,29	24.695,30	12.835,99	12.835,99
5	2010	Επέκταση Ηλεκτροφωτισμού στο Δ.Δ. Αγίας Κυριακής και 1 ^{ου} κόμβου Αγιάς	100.000,00	35.000,00	28.290,00	6.710,00	6.710,00
6	2010	Συμπληρωματικές εργασίες αντιπλημμυρικής προστασίας τμήματος της 1ης επαρχιακής οδού από Νοσοκομείο έως Ναυτική Σχολή	8.500,00	8.415,00	0,00	8.415,00	8.415,00
7	2011	Βελτιώσεις, συντηρήσεις, ασφαλτοστρώσεις, σήμανση, διαγραμμίσεις-τοποθέτηση προστατευτικών στηθαίων στο επαρχιακό και βασικό οδικό δίκτυο της Π. Ε. Πρέβεζας	160.000,00	160.000,00	0,00	160.000,00	130.000,00
8	2011	Αποκατάσταση ζημιών από κατολίσθηση πρανούς τμήματος της 5 ^{ης} επαρχιακής οδού μεταξύ Αγιάς - Πέρδικας	440.000,00	440.000,00	0,00	440.000,00	287.000,00
9	2011	Αποκατάσταση ζημιών στο τμήμα της 8 ^{ης} επαρχιακής οδού μεταξύ Βρυσούλας -Α.Ρευματιάς	500.000,00	500.000,00	0,00	500.000,00	300.000,00
10	2011	Τοποθέτηση προστατευτικών στηθαίων στην Ε. Ο. υπ. αρ. 21 στο Ηλιοβούνιο	35.000,00	35.000,00	0,00	35.000,00	35.000,00
11	2011	Ηλεκτροφωτισμός στο επαρχιακό και βασικό οδικό δίκτυο της Π. Ε. Πρέβεζας	160.000,00	160.000,00	0,00	160.000,00	102.657,92
12	2011	Ηλεκτροφωτισμός 1ης επαρχιακής οδού	100.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00	50.000,00
13	2011	Αποκατάσταση ζημιών στην 7η επαρχιακή οδό	35.000,00	35.000,00	0,00	35.000,00	35.000,00

14	2011	Ηλεκτροφωτισμός κόμβου Καμαρίνας	30.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00	30.000,00
15	2011	Αποκατάσταση ζημίας πρανούς 8ης επαρχιακής οδού στο Δ. Δ. Σκιαδά Ν. Πρέβεζας	28.000,00	28.000,00	0,00	28.000,00	28.000,00
ΣΥΝΟΛΟ			2.464.031,29	1.891.352,99	356.705,40	1.534.647,59	1.044.305,51

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ.Ε. 2011

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ-ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΟΥ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ Τ.Ε.Ο.

Α/Α	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ	ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 01/01/2011	ΠΙΣΤΩΣΗ 2011
1	2010	Άρση καταπτώσεων – διεύθετηση όμβριων – αποκατάσταση ζημιών – κατασκευή τεχνικών στην 10η επαρχιακή οδό και κλάδων αυτής	38.000,00	36.860,00	0,00	36.860,00	36.860,00
3	2010	Αποκατάσταση ζημιών στο επαρχιακό οδικό δίκτυο του Ν. Πρέβεζας	10.049,29	10.049,29	0,00	10.049,29	10.049,29
2	2011	Βελτιώσεις- συντηρήσεις- αποκαταστάσεις ζημιών σε τμήματα του επαρχιακού και βασικού οδικού δικτύου της Π. Ε. Πρέβεζας	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	98.146,20
4	2011	Τοποθέτηση φωτεινών σηματοδοτών στις διασταυρώσεις προς Μύτικα και Ωρωπό	90.000,00	90.000,00	0,00	90.000,00	60.000,00
ΣΥΝΟΛΟ			288.049,29	286.909,29	0,00	286.909,29	205.055,49

**ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ
ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΠΟΥ ΕΠΛΗΞΑΝ ΤΟ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ)

Α/Α	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛ ΣΜΟΣ	ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2010	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 1/1/2011	ΠΙΣΤΩΣΗ 2011
1	2010	Συντήρηση-αποκατάσταση ζημιών στο αγροτικό δίκτυο του Ν. Πρέβεζας	120.000,00 €	67.994,56 €	0,00 €	67.994,56 €	66.668,05 €
2	2010	Προμήθεια και τοποθέτηση γεννήτριας στο αντλιοστάσιο Α3 – Α4 (Πριάλας)	6.000,00 €	4.550,00 €	0,00 €	4.550,00 €	4.550,00 €
ΣΥΝΟΛΟ			126.000,00 €	72.494,57 €	0,00 €	72.494,57 €	71.218,05 €

